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Контрольно-счётная палата Лихославльского района

171210, Тверская область, г.Лихославль, ул.Первомайская, д.6, тел.(48261)35790
ОТЧЁТ 

о деятельности Контрольно-счётной палаты Лихославльского района

 в 2016 году
г. Лихославль                                                                                          23 марта 2017г. 
Раздел 1. Вводные положения


Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счётной палаты Лихославльского района (далее-Контрольно-счётная палата, КСП) в 2016 году (далее-Отчет) представляется Собранию депутатов Лихославльского района в соответствии с частью 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее-Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ) и пунктом 2 статьи 19 Положения о Контрольно-счётной палате Лихославльского района, утвержденного решением Собрания депутатов Лихославльского района от 19.10.2011 года №166 (далее-Положение о Контрольно-счётной палате).

Контрольно-счётная палата в 2016 году осуществляла свою деятельность на основании годового плана работы, утвержденного Собранием депутатов Лихославльского района и в соответствии с соглашениями о передаче полномочий контрольно-счетных органов 12 поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 









В представленном отчете отражены основные направления деятельности Контрольно-счётной палаты в 2016 году, результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, направленных на совершенствование внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Лихославльский район», повышение его качества, информация об обеспечении деятельности КСП. 


Результаты  проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2016 году свидетельствуют о выполнении всех мероприятий в соответствии с годовым планом работы Контрольно-счётной палаты.  

Всего в 2016 году Контрольно-счётной палатой проведено 50 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в т.ч. 18 контрольных и 32 экспертно-аналитических мероприятия. Контрольными мероприятиями было охвачено 19 объектов, среди которых органы местного самоуправления, муниципальные бюджетные учреждения. 











По результатам контрольных мероприятий выявлено нарушений и недостатков на сумму 24636,77 тыс.руб., составлено 3 акта и 15 справок, 3 отчета, направлено 3 представления, в которых содержалось 56 предложений по устранению нарушений. По итогам проверок применено 3 дисциплинарных взыскания (замечание).      
Раздел 2. Экспертно-аналитическая деятельность 
В 2016 году Контрольно-счётной палатой в соответствии с пунктами 2,7 и 9 части 2 статьи 9 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов и муниципальных образований» от 07.02.2011 №6-ФЗ проводилась финансовая экспертиза и подготовка заключений на проекты муниципальных нормативных правовых актов представительных органов муниципальных образований Лихославльского района, на реализацию которых направлялись расходы местных бюджетов.   

Всего в отчетном периоде подготовлено и направлено в Собрание депутатов Лихославльского района 8 заключений, в том числе:

1-на проект бюджета МО «Лихославльский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов;
3-на внесение изменений в  решение Собрания депутатов Лихославльского района о бюджете на 2016 год; 

3-на ежеквартальные отчеты об исполнении бюджета МО «Лихославльский район» за 2016 год;
1-на отчет об исполнении бюджета МО «Лихославльский район за 2015 год.
Подготовлено и направлено в Советы депутатов муниципальных образований, входящих в состав Лихославльского района 24 заключения, в том числе:

12-на проекты решений о бюджете поселений;
12-на отчеты об исполнении бюджетов поселений за 2015 год.

По результатам экспертных мероприятий дано 32 предложения, все предложения учтены представительными органами муниципальных образований.

2.1. Формирование бюджета МО «Лихославльский район», бюджетов поселений, входящих в состав муниципального района
В рамках предварительного контроля осуществлялась экспертиза проектов решений представительных органов муниципальных образований о местных бюджетах на 2017 год.

В части формирования доходов и расходов бюджета МО «Лихославльский район»

В заключении по результатам экспертизы, направленном в Собрание депутатов Лихославльского района, отмечались следующие моменты:   
1. В нарушение статьи 184.2 Бюджетного кодекса РФ, пункта 9) подраздела VII раздела V Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Лихославльский район» вместе с проектом бюджета не представлены паспорта (проекты паспортов) муниципальных программ, проекты изменений указанных паспортов; 
2. В нарушение пункта 10 подраздела VII раздела V Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Лихославльский район» вместе с проектом бюджета не представлен перечень муниципальных правовых актов, подлежащих принятию, изменению, признанию утратившими силу в связи с принятием решения о бюджете.  
3. В Финансовом отделе администрации Лихославльского района отсутствует Методика прогнозирования поступлений по доходам бюджета, поступлений и выплат по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Лихославльский район».
В части изменений в бюджет МО «Лихославльский район»
По итогам проведения экспертизы проектов решений Собрания депутатов Лихославльского района по внесению изменений в бюджет муниципального района на 2016 год (подготовлено 3 заключения) Контрольно-счётной палатой отмечалось следующее:












1. В нарушение подраздела IV раздела VI Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Лихославльский район», утвержденного решением Собрания депутатов Лихославльского района от 28.09.2012 года №218 (с изменениями) одновременно с проектом решения о внесении изменений в решение о бюджете не представлена пояснительная записка с обоснованием предполагаемых изменений в решение о бюджете. 









Помимо вышеуказанного, часть изменений в проекты вносилась поправками депутатов Собрания депутатов Лихославльского района, экспертиза которых не проводилась.  
 В части формирования доходов и расходов бюджетов поселений, входящих в состав Лихославльского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов
В заключениях по результатам экспертизы, направленных в Советы депутатов муниципальных образований, входящих в состав Лихославльского района, отмечалось следующее:










1. При формировании расходов по отдельным направлениям в поселениях не соблюден принцип достоверности, установленный статье 37 Бюджетного кодекса РФ, в части реалистичности расчетов расходов. 





2. В нарушение Положения о бюджетном процессе администрациями сельских поселений не определен порядок разработки прогноза социально-экономического развития.

3. В нарушение Положения о бюджетном процессе одновременно с проектом решения о бюджете не представлен 








-перечень муниципальных правовых актов, подлежащих принятию, изменению, признанию утратившими силу в связи с принятием решения о бюджете. 

   4. В нарушение Положения о бюджетном процессе одновременно с проектом решения о бюджете не представлены:







-предварительные итоги социально-экономического развития за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития за текущий финансовый год. 

2.2 Исполнение бюджета муниципального образования «Лихославльский район» и бюджетов поселений Лихославльского района 

В 2016 году в рамках последующего контроля исполнения бюджета МО «Лихославльский район» Контрольно-счётной палатой осуществлялся анализ:  
-использования главными распорядителями бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств как в целом, так и по подведомственной сети бюджетных учреждений, т.е. анализировалось качество управления муниципальными финансами
-исполнения текстовых статей решения о бюджете
-своевременности подготовки и принятия муниципальных правовых актов в целях реализации данных решений. 









В части исполнения бюджета муниципального образования «Лихославльский район» по итогам экспертизы исполнения бюджета муниципального образования на 2016 год подготовлено 3 заключения (по итогам исполнения бюджета за I квартал, полугодие и 9 месяцев 2016 года), в которых отмечалось следующее:
-по 9 из 11 муниципальных программ Лихославльского района расходы бюджета за 1 квартал 2016 года исполнены менее чем на 25% к утвержденным годовым бюджетным ассигнованиям
-по 7 из 11 муниципальных программ Лихославльского района расходы бюджета за I полугодие 2016 года исполнены менее чем на 45% к утвержденным годовым бюджетным ассигнованиям с учетом изменений.  
-по 9 из 11 муниципальных программ Лихославльского района расходы бюджета за 9 месяцев 2016 года исполнены менее чем на 70% к утвержденным годовым бюджетным ассигнованиям с учетом изменений.  
Подготовленные заключения направлены в Собрание депутатов Лихославльского района и Главе Лихославльского района. 
В части отчета об исполнении бюджета МО «Лихославльский район» за 2015 год
Заключение по результатам экспертизы отчета об исполнении бюджета МО «Лихославльский район» за 2015 год было направлено в Собрание депутатов Лихославльского района и Главе Лихославльского района. 
В заключении обращено внимание, что при исполнении бюджета в 2015 году допущены различные нарушения требований бюджетного законодательства, установленные в результате проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе неэффективное использование бюджетных средств. 


      Также выявлены отдельные недостатки в части соблюдения требований Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 №191н, в части полноты, достоверности и правильности заполнения некоторых форм отчетности, влияющие на информативность сведений о результатах деятельности.
 
В части отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований, входящих в состав Лихославльского района, за 2015 год заключения по результатам экспертизы отчетов об исполнении бюджетов поселений (подготовлено 12 заключений) были направлены в Советы депутатов муниципальных образований, входящих в состав Лихославльского района. 







      В результате проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий при проведении внешней проверки отчетов об исполнении бюджетов установлены различные нарушения требований бюджетного законодательства, выявлены отдельные недостатки в части соблюдения требований Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 №191н, в части полноты, достоверности и правильности заполнения некоторых форм отчетности, влияющие на информативность сведений о результатах деятельности.
 
Раздел 3. Контрольная деятельность

3.1 Основные итоги контрольной деятельности

Всего в 2016 году 18 проведенными контрольными мероприятиями было охвачено 19 объектов. За отчетный период проведено 15 контрольных мероприятий   в рамках проведения внешней проверки отчетов об исполнении бюджета МО «Лихославльский район» и бюджетов поселений, входящих в состав Лихославльского района, за 2015 год  и 3 тематических контрольных мероприятий. 



       В результате проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Лихославльский район» за 2015 год денежная (финансовая) оценка выявленных нарушений составила 33,28 тыс.руб.  
  

В результате проведения внешней проверки отчетов об исполнении бюджетов поселений за 2015 год денежная (финансовая) оценка выявленных нарушений составила 21196 тыс.руб.  
Финансовая оценка выявленных нарушений при проведении тематических контрольных мероприятий составила 3407,6 тыс.руб., из них неэффективное использование средств 139,9 тыс.руб., нарушения законодательства о закупках 830,2 тыс.руб. 







  




       В 2016 году по результатам тематических контрольных мероприятий Контрольно-счётной палатой было направлено 3 отчета в Собрание депутатов Лихославльского района и Главе Лихославльского района.





     Подготовлено и направлено 3 информационных письма органам администрации Лихославльского района. 









     По результатам проведенных контрольных мероприятий в 2016 году направлено 3 представления в проверенные муниципальные учреждения. 




     В направленных представлениях и информационных письмах содержалось 61  предложение к устранению нарушений.   
   






     Согласно
полученным ответам исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и проверенных муниципальных предприятий и учреждений выполнено 41 предложение или 32,8% от общего количества. 
По результатам контрольных мероприятий к трем должностным лицам применены дисциплинарные взыскания. Возмещение неправомерных выплат и выплат с нарушением требований трудового законодательства денежными средствами составило 4647,19 руб.

3.2. Основные итоги контрольной деятельности

3.2.1. Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, а также муниципального имущества Лихославльского района в МДОУ «Детский сад «Светлячок» пос. Калашниково Лихославльского района за 2015 год   
Общая сумма финансовых нарушений, установленных контрольным мероприятием, составила 125,6 тыс.руб.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено несоблюдение отдельных требований федерального законодательства, нормативных правовых актов, локальных нормативных актов учреждения.   
По результатам контрольного мероприятия в адрес МДОУ «Детский сад «Светлячок» пос.Калашниково Лихославльского района Контрольно-счётной палатой было направлено представление с рекомендациями устранить установленные в ходе проверки недостатки, а также информационное письмо о результатах проверки в Отдел образования администрации Лихославльского района. 
МДОУ «Детский сад «Светлячок» пос.Калашниково Лихославльского района, Отдел образования администрации Лихославльского района по результатам рассмотрения представления и информационного письма уведомили Контрольно-счётную палату о принятых и предполагаемых к принятию мерах по устранению нарушений, выявленных проверкой. 








      Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в Собрание депутатов Лихославльского района и Главе Лихославльского района.  
3.2.2. Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, а также муниципального имущества Лихославльского района в МБУК Лихославльского района «Районный центр культуры и досуга» за 2015 год  
Общая сумма финансовых нарушений, установленных контрольным мероприятием, составила 2451,8 тыс.руб. 









      В результате проведенного контрольного установлено несоблюдение отдельных требований федерального законодательства, нормативных правовых актов, локальных нормативных актов учреждения.   

По результатам контрольного мероприятия в адрес МБУК Лихославльского района «Районный центр культуры и досуга» Контрольно-счётной палатой было направлено представление с рекомендациями устранить установленные в ходе проверки недостатки, а также информационное письмо о результатах проверки в Комитет по делам культуры администрации Лихославльского района. 
МБУК Лихославльского района «Районный центр культуры и досуга», Комитет по делам культуры администрации Лихославльского района по результатам рассмотрения представления и информационного письма уведомили Контрольно-счётную палату о принятых и предполагаемых к принятию мерах по устранению нарушений, выявленных проверкой.  
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в Собрание депутатов Лихославльского района и Главе Лихославльского района.  
3.2.3. Проверка в МДОУ «Детский сад д.Сосновицы» по вопросу аудита эффективности закупок в 2016 году


                                                               
Общая сумма нарушений  в сфере закупок, установленных контрольным мероприятием, составила 830,2 тыс.руб. 



 
По результатам контрольного мероприятия в адрес в МДОУ «Детский сад д.Сосновицы» Контрольно-счётной палатой было направлено представление с рекомендациями устранить установленные в ходе проверки недостатки, а также информационное письмо о результатах проверки в Отдел образования администрации Лихославльского района. 
МДОУ «Детский сад д.Сосновицы», Отдел образования администрации Лихославльского района по результатам рассмотрения представления и информационного письма уведомили Контрольно-счётную палату о принятых и предполагаемых к принятию мерах по устранению нарушений, выявленных проверкой. 

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в Собрание депутатов Лихославльского района, Главе Лихославльского района, а также в Финансовый отдел администрации Лихославльского района для принятия решения о необходимости применения мер реагирования по выявленным фактам нарушений.    

4. Взаимодействие с правоохранительными органами
В 2016 году Контрольно-счётной палатой в прокуратуру Лихославльского района ежеквартально направлялись копии актов, составленных по результатам контрольных мероприятий.  
5. Взаимодействие Контрольно-счётной палаты с Советом контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Тверской области 
В 2016 году Контрольно-счётная палата взаимодействовала по вопросам текущей деятельности с Контрольно-счётной палатой Тверской области и муниципальными контрольно-счетными органами, являющимися членами Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Тверской области.



      23 июня 2016 года Контрольно-счётная палата принимала участие в семинаре, проводимом Контрольно-счетной палатой Тверской области по вопросам реализации отдельных полномочий органами местного самоуправления Тверской области при осуществлении муниципального контроля. Семинар проходил в режиме видеоконференции на базе Главного управления МЧС России по Тверской области и его структурных подразделений в районах области. Основное внимание в ходе семинара было сосредоточено на практическом применении законодательства об административной ответственности в условиях реализации соответствующих полномочий органов государственного и муниципального финансового контроля.   





6. Обеспечение деятельности Контрольно-счётной                                                        палаты 
6.1. Методологическое обеспечение деятельности

В целях совершенствования внешнего финансового контроля в Лихославльском районе, повышения его качества в соответствии с российскими и международными стандартами, в 2016 году распоряжением председателя Контрольно-счётной палаты утверждены Методические рекомендации по проведению аудита в сфере закупок. 









 
6.2. Кадровое обеспечение
По состоянию на 31 декабря 2016 года при штатной численности 1 человек работал 1 сотрудник, который замещал должность муниципальной службы: председатель Контрольно-счётной палаты.








      Сотрудник имеет высшее финансово-экономическое образование.



      Постоянное внимание уделялось повышению профессиональной квалификации муниципального служащего Контрольно-счётной палаты. В 2016 году председатель Контрольно-счётной палаты прошел обучение по программе повышения квалификации «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  


      
6.3. Финансовое обеспечение
Финансирование Контрольно-счётной палаты осуществлялось в пределах бюджетных средств, предусмотренных в бюджете МО «Лихославльский район» на 2016 год.

Утвержденная сумма бюджетных ассигнований на содержание Контрольно-счётной палаты в 2016 году с учетом вносимых изменений составила 637,1 тыс. руб. Кассовое исполнение бюджетной сметы за 2016 год составило 633,5 тыс.руб. или 99,4%. 

7.  Информационная деятельность

Одним из основополагающих принципов деятельности Контрольно-счётной палаты Лихославльского района является принцип гласности.




       В соответствии с требованиями действующего законодательства этот принцип в отчетном периоде был реализован, прежде всего, путем направления в Собрание депутатов Лихославльского района и размещения на официальном сайте Контрольно-счётной палаты отчета о деятельности Контрольно-счётной палаты в 2015 году. 

     На постоянной основе гласность в деятельности Контрольно-счётной палаты поддерживает официальный сайт Контрольно-счётной палаты www.ксп-лихославль.рф, на котором в числе прочего размещена информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях. 


За отчетный период  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет  размещено 33 материала с информацией о результатах деятельности.

    

8. Заключение

В 2017 году Контрольно-счётная палата продолжит работу по совершенствованию внешнего муниципального финансового контроля в МО «Лихославльский район». Согласно годовому плану работы Контрольно-счётной палаты особое внимание будет уделено:











      -аудиту в сфере муниципальных закупок






                    
      -соблюдению бюджетного законодательства при формировании районного бюджета и бюджетов поселений









      -проведению внешней проверки годовых отчетов об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений









      -проведению проверок использования средств районного бюджета и муниципального имущества. 










        В 2017 году продолжится работа по разработке и утверждению стандартов муниципального финансового контроля в соответствии с российскими и международными стандартами. 










        Продолжится работа по обеспечению публичности представления информации о деятельности Контрольно-счётной палаты, по освещению ее на интернет-сайте Контрольно-счётной палаты.  









       Контрольно-счётная палата продолжит сотрудничество с Контрольно-счетной палатой Тверской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Тверской области. 
Председатель










 Контрольно-счётной палаты








 Лихославльского района         


   


       О.В. Смирнова     
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