АДМИНИСТРАЦИЯ ЛИХОСЛАВЛЬСКОГО РАЙОНА

ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КОРРУПЦИИ В АДМИНИСТРАЦИИ ЛИХОСЛАВЛЬСКОГО РАЙОНА

Протокол № 4
заседания комиссии по профилактике коррупции в администрации Лихославльского района
21.12.2016                                                                                           г. Лихославль

Присутствовали:
Громова О.Б., Малямов А.М., Пшеничная Н.Н., Скуратова С.Ю., Хозяинова А.К., Кузнецова Л.П.
Приглашенные: 

- Антропова Г.Н., зав. отделом ЖКХ и жилищной политики администрации Лихославльского района;

- Брагина Н.В., глава администрации Толмачевского сельского поселения.

Повестка:

1. О результатах антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Лихославльский район» в 2016 году.
2. Об организации работы по противодействию коррупции в сфере ЖКХ.
3. Об организации работы по профилактике коррупции в администрации Толмачевского сельского поселения. 
4. Об плане работы комиссии по профилактике коррупции на 2017 год 

1. СЛУШАЛИ: О результатах антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Лихославльский район» в 2016 году.
Докладчик – заместитель заведующего общим отделом Пшеничная Н.Н.
Информация прилагается.
РЕШИЛИ: 
Информацию о результатах антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Лихославльский район» в 2016 году принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ: Об организации работы по противодействию коррупции в сфере ЖКХ.

Докладчик – зав. отделом ЖКХ и жилищной политики Антропова Г.Н.
Информация прилагается.
РЕШИЛИ: 

1.
Информацию принять к сведению.
2.
Рекомендовать отделу ЖКХ и жилищной политики (Антропова Г.Н.) провести мониторинг исполнения действующего законодательства по вопросу осуществления  общественного контроля в сфере ЖКХ (срок исполнения: до 1 июля 2017 года).

3. СЛУШАЛИ: Об организации работы по профилактике коррупции в администрации Толмачевского сельского поселения. 
Докладчик -  Брагина Н.В., глава администрации Толмачевского сельского поселения.
Информация прилагается.

РЕШИЛИ: 
Информацию принять к сведению.

4. СЛУШАЛИ: О плане работы комиссии по профилактике коррупции на 2017 год
Докладчик – председатель комиссии, управляющий делами Громова О.Б.
Представила проект плана работы комиссии на 2017 год.
РЕШИЛИ:
1. План работы комиссии по профилактике коррупции в администрации Лихославльского района на 2017 год утвердить (прилагается).

2. Контроль за исполнением плана возложить на председателя комиссии Громову О.Б.

Председатель комиссии                                                                      О.Б.Громова
О результатах антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Лихославльский район» в 2016 году
Докладчик – Пшеничная Н.Н.
В соответствии с Планом мероприятий по профилактике коррупции в администрации Лихославльского района на 2016-2017 годы в 2016 году проведена антикоррупционная экспертиза 646 проектов нормативных правовых актов и 80 нормативных правовых актов органов местного самоуправления Лихославльского района, в том числе:

- по 56 решениям Собрания депутатов Лихославльского района, из них 56 нормативных правовых актов;

- по 2 проектам постановлений Главы Лихославльского района;

- по 532 постановлениям администрации Лихославльского района, из них нормативных правовых актов- 72.

Работа в этом направлении  проводилась в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Постановлением правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», а также в соответствии с распоряжением администрации Лихославльского района от 21 сентября 2010 года № 64-3р «О регламенте проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в администрации Лихославльского района».

На 9 проектов постановлений администрации Лихославльского района и нормативных правовых актов структурных подразделений органов местного самоуправления были сделаны замечания на предмет их несоответствия действующему законодательству. Это проекты постановлений администрации Лихославльского района: 

- «Об окончании отопительного сезона 2015-2016 года»;

- «О согласовании проекта административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими в целях постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма из муниципального жилищного фонда»; 

- «О согласовании проекта административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»

- «О согласовании проекта  административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;

а также приказ отдела образования администрации Лихославльского района «О согласовании проекта административного регламента предоставления муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования».

Были сделаны замечания на 3 проекта решений Собрания депутатов Лихославльского района. Это следующие проекты:

- «О Порядке подготовки и утверждении местных нормативов градостроительного проектирования МО «Лихославльский район» Тверской области и внесении в них изменений; 

- «Об утверждении Положения о составе, порядке подготовки схемы территориального планирования МО «Лихославльский район» Тверской области и порядке подготовки изменений и внесения изменений в такую схему, составе и порядке подготовки планов реализации схемы территориального планирования»; 

- «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Лихославльского  района от 15.09.2005 № 49 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности».

Проекты решений изменены и приведены в соответствие с законодательством.

В отчетном периоде коррупциогеных факторов в нормативных правовых актах и других проектах нормативных правовых актах  органов местного самоуправления Лихославльского района не выявлено.

Об организации работы по противодействию коррупции в сфере ЖКХ

Докладчик – Антропова Г.Н.

В целях противодействия коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства Лихославльского муниципального района Тверской области отделом ЖКХ проводится определенная работа в рамках действующего законодательства Российской Федерации.

В соответствии с Положением на отдел ЖКХ возложены следующие основные функции:

в сфере жилищного хозяйства района:

-координация деятельности организаций всех форм собственности, работающих в сфере жилищного хозяйства ( УК, ТСЖ и др.);

-разработка районных программ и участие в федеральных и региональных программах, направленных на повышение качества и эффективности эксплуатации жилищного фонда таких как: капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в части формирования краткосрочных планов реализации региональной программы капитального ремонта, программа расселения граждан из аварийного жилищного фонда) в части переданных полномочий по городскому поселению город Лихославль;

-организация работы комиссий: жилищной, межведомственной по оценке помещений;
в сфере коммунального хозяйства:

-координация деятельности организаций всех форм собственности по обеспечению в Лихославльском районе надежного теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения потребителей, снабжения населения топливом;

-рассмотрение и согласование инвестиционных программ организаций коммунального комплекса(ОКК), производственных программ в части проверки обоснованности технических показателей;

-осуществление контроля по выполнению ресурсоснабжающимии сетевыми организациями требований, предъявляемых к качеству предоставляемых коммунальных услуг в соответствии с существующими нормативами;

-участие в областных в областных и федеральных программах , направленных на повышение качества эксплуатации инженерной системы района,

- формирование тарифов на жилищные услуги для нанимателей жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах и др.

- работа с обращениями граждан по вопросам предоставления жилищно-коммунальных услуг.

В целях исключения коррупционных проявлений проводится следующая работа по каждому из вышеназванных направлений деятельности отдела ЖКХ:

1.Формирование и утверждение тарифов на услуги муниципальных унитарных предприятий. 

Решения принимаются по данным вопросам комиссионно. 

Процедура утверждения тарифов на услуги МУП подробно прописана в положении о комиссии и включает в себя:

- подачу письменного обращения руководителя ОКК;

- пояснительную записку, содержащую экономическое обоснование тарифа;

- отчетную калькуляцию, подтверждающую фактические расходы по статьям затрат. При необходимости комиссия запрашивает другие обосновывающие документы и рассматривает заявление только при предоставлении полного пакета документов.

На основании представленных документов, Комиссия проводит анализ обоснованности значений тарифов и принимает одно из решений решение: признать обоснованность, возвратить на корректировку или отказать с обоснованием причин отказа.

В случаи положительного решения, Комиссия готовит проект Постановления, которое потом обнародуется.

Также Комиссия рассматривает и согласовывает производственные и инвестиционные программы ОКК.

2. Участие района в региональных и федеральных программах .

С 2009года по настоящее время Лихославльский район принимает участие в реализации Программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

Постановлением администрации Лихославльского района от 20.09.2016г. №286 утверждено Положение о Межведомственной комиссии по оценке и обследованию жилого помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания, а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции. Постановлением от 27.04.2015г. № 133-1 создана Комиссия по оценке помещений и определен ее состав

Комиссия на основании заявления собственника помещения и представленного пакета документов проводит оценку помещения установленным требованиям и принимает одно из решений, регламентированных п.47 ПП №47 от 28 января 2006г. (с учетом изменений). Данное постановление утверждает «Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» 

В районе ведется реестр аварийных домов. 

В рамках Программы переселения построено 5 многоквартирных домов: 3 в городском поселении город Лихославль, 2 в Калашниково.

Выбор застройщика проводится путем проведения открытого аукциона на участие в долевом строительстве

Приобретение помещений производилось на конкурсной основе.

Предоставление земельных участков под строительство домов производится на конкурсной основе. Работу организует отдел ЖКХ и жилищной политики администрации Лихославльского района.

В рамках Программы запланировано по Лихославльскому району с 2009 г. по 2017 г.:
расселить - 77 МКД

переселить - 1021 чел.

построить - 16 884 м2 жилья

привлечь субсидий - 577,5 млн.руб.

3. Контроль за деятельностью УК и ТСЖ

Согласно действующего жилищного законодательства деятельность данных организаций должна быть прозрачна. 

Утверждены стандарты раскрытия информации. Ежеквартально информация УО и РСО размещается в СМИ и на официальных сайтах организаций.

Данные организации прошли регистрацию в системе ГИС ЖКХ. Заносятся необходимые данные в систему.

Согласно Жилищному кодексу РФ управляющие организации обязаны в течении 1 квартала предоставлять собственникам помещений отчет об исполнении договора управления многоквартирным домом. В районе две организации, которые оказывают услуги по управлению многоквартирными домами ООО «ЖКХ-Сервис» и ООО «Партнер» – ОАО. Данные организации имеют лицензию на осуществление своей деятельности. Руководители прошли аттестацию. Требования жилищного законодательства ими выполняются. 

4.Отдел ЖКХ организует работу жилищной комиссии.

Принято положение о работе Комиссии, определен ее состав.

Комиссия ведет учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях, осуществляет прием заявлений и документов о принятии на учет в качестве нуждающихся, а также в рамках Программы молодая и многодетная семья.

В рамках исполнения полномочий отдела ЖКХ, все закупки осуществляются в соответствии с лимитом, в рамках 44 ФЗ.

С 2017 года все муниципальные унитарные предприятия также будут работать в рамках этого закона. В целях исключения коррупционной составляющей в области закупок товаров и услуг, администрацией Лихославльского района организуются обучающие семинары и совещания. 

Отделом ЖКХ проводится постоянная работа по недопущению коррупционных рисков при предоставлении жилищно-коммунальных услуг населению в связи с обращениями граждан в администрацию района и вышестоящие учреждения по данному вопросу. 

Предоставление ответов на обращения граждан производится после комиссионного изучения проблемы с выходом на место.

В целях исключения коррупционной составляющей в области кадровой политики, в отношении лиц, претендующих на должность директора муниципального унитарного предприятия и специалиста отдела ЖКХ, проводится процедура комиссионного и конкурсного отбора.

Об организации работы по профилактике коррупции в администрации Толмачевского сельского поселения
Докладчик – Брагина Н.В.

В Администрации создана комиссия по противодействию коррупции из 5 человек, в состав которой входят 3 служащих администрации и 2 (по согласованию): депутаты Совета депутатов Толмачевского сельского поселения. 

Создано подразделение по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в состав, которого, входят сотрудники администрации. Постановлением администрации от 23.11.2015 № 66 утверждено Положение о подразделении по профилактике коррупционных и иных правонарушений, которым определены основные задачи и основные функции подразделения.
Заместитель главы администрации является ответственным лицом, по противодействию коррупции в администрации Толмачевского сельского поселения.

Составлен и утверждён план мероприятий по противодействию коррупции на 2014-2016 годы, где определены сроки исполнения и ответственные исполнители. Работа проводится в соответствии с планом.

Разработаны и приняты необходимые нормативные правовые акты, по противодействию коррупции, акты, регулирующие деятельность комиссий, закрепляющих функции по осуществлению проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах и об имуществе, по первоочередным мерам по переходу на предоставление муниципальных услуг с использованием информационно-коммуникационных технологий, и др.
В целях обеспечения прозрачности деятельности органов местного самоуправления, своевременно размещается информация и НПА на сайте с целью реализации прав граждан на получение достоверной информации о деятельности органов местного самоуправления поселения. При этом публикуется информация, связанная с размещение муниципальных заказов, конкурсов. 
В рамках работы по проведению административной реформы решением Совета депутатов утверждён Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления (решение от 12.10.2012 № 151), в администрации поселения разработаны и утверждены реестр муниципальных услуг (функций) предоставляемых администрацией (постановление от 02.05.2012 №24-1) и административные регламенты исполнения муниципальных услуг (функций). Работа в части противодействия коррупции ведется в нескольких направлениях. Одно из основных – информирование населения о деятельности органов местного самоуправления с целью содействия информационной открытости и прозрачности деятельности, а также доведение до сведения жителей информации о нормативно-правовых актах органов местного самоуправления. В рамках этого направления нормативные правовые акты администрации, иные информационные материалы, обязательные для опубликования, также размещаются на сайте. Размещены сведения о телефонах горячей линии с целью улучшения обратной связи с гражданами и организациями поселения. 
Утверждено Положение о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в администрации Толмачевского сельского поселения (распоряжение администрации от 10.08.2010 № 27-1). Проводится антикоррупционная и финансово-экономическая экспертиза проектов НПА, муниципальных программ, актов в части, касающейся расходных обязательств, все согласовываются с юридическим и финансовым отделами администрации района.

В нормативные акты по противодействию коррупции администрации Толмачевского сельского поселения вносятся изменения в соответствии с федеральным законодательством о противодействии коррупции. Также НПА направляются в прокуратуру Лихославльского района.

Проводится работа по организации и проведению публичных слушаний.

Одной из мер профилактики коррупционных проявлений выступает деятельность комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Распоряжением администрации (от 05.10.2010 № 36-2) утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению, а также Состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Состав комиссии 4 человека , три человека муниципальные служащие, один человек – независимый эксперт. Утверждён план работы комиссии на год.
При рассмотрении результатов по представленным муниципальными служащими сведениям о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера нарушений не выявлено.Установлено, что представленные муниципальными служащими сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и членов своих семей, являются достоверными и полными, представлены своевременно и в полном объёме. Сведения размещаются на официальном сайте администрации в сети «Интернет». Проходили проверку прокуратурой Лихославльского района.

Обращений граждан в письменном и устном виде о фактах коррупции за 2015 год в органы местного самоуправления не поступало. Все изменения нормативно-правового характера антикоррупционной направленности своевременно доводятся до сведения всех сотрудников администрации под подпись. Разъяснительная работа по вопросам соблюдения законодательства о муниципальной службе проводится для муниципальных служащих и при приёме на работу. Случаев увольнения муниципальных служащих, за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению в отчетном периоде не было.  В администрации поселения целенаправленного антикоррупционного обучения служащих не проводилось. Антикоррупционное обучение работников администрации осуществляется путем ознакомления и разъяснения, вновь принятых нормативных правовых актов антикоррупционной деятельности. 
Регулярно проводится разъяснительная работа среди муниципальных служащих о соблюдении требований к служебному поведению.

