АДМИНИСТРАЦИЯ ЛИХОСЛАВЛЬСКОГО РАЙОНА

ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КОРРУПЦИИ В АДМИНИСТРАЦИИ ЛИХОСЛАВЛЬСКОГО РАЙОНА

Протокол № 3
заседания комиссии по профилактике коррупции в администрации Лихославльского района
27.09.2017                                                                                           г. Лихославль

Присутствовали:
Громова О.Б., Малямов А.М., Пшеничная Н.Н., Скуратова С.Ю., Хозяинова А.К., Кузнецова Л.П.
Приглашенные: 

- Гусенкова С.Ю., и.о. главы Вескинского сельского поселения;
- Смирнова О.В., председатель Контрольно-счетной палаты Лихославльского района.

Повестка:

1. О выявленных нарушениях коррупционной направленности о результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палаты Лихославльского района за 2016 год и 1 полугодие 2017 года.
2. О проведении мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 9 декабря.

3. Об организации работы по профилактике коррупции в администрации Вескинского сельского поселения. 

1. СЛУШАЛИ: О выявленных нарушениях коррупционной направленности о результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палаты Лихославльского района за 2016 год и 1 полугодие 2017 года.
Докладчик – Смирнова О.В., председатель Контрольно-счетной палаты Лихославльского района.

Информация прилагается.
РЕШИЛИ: 
Информацию о выявленных нарушениях коррупционной направленности о результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палаты Лихославльского района за 2016 год и 1 полугодие 2017 года принять к сведению.
2. СЛУШАЛИ: О проведении мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 9 декабря.

Докладчик – Громова О.Б., управляющий делами администрации Лихославльского района.
РЕШИЛИ: 

1) предложить администрации Лихославльского района утвердить план мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 9 декабря, в 2017 году (прилагается);

2) информацию о выполнении плана заслушать на заседании комиссии в 4 квартале текущего года. .
3. Об организации работы по профилактике коррупции в администрации Вескинского сельского поселения. 

Докладчик - Гусенкова С.Ю., и.о. главы Вескинского сельского поселения.
Информация прилагается.
РЕШИЛИ:
Информацию принять к сведению.

Председатель комиссии                                                                      О.Б.Громова
Секретарь комиссии                                                                      С.Ю. Скуратова

О выявленных нарушениях коррупционной направленности о результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палаты Лихославльского района за 2016 год и 1 полугодие 2017 года
Докладчик – Смирнова О.В.
В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Контрольно-счётная палата Лихославльского района обладает полномочиями по участию в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции.

В рамках участия в реализации антикоррупционной политики Контрольно-счетная палата Лихославльского района проводит антикоррупционную экспертизу проектов по финансово-экономическим вопросам, при проведении контрольных мероприятий осуществляет выявление обстоятельств, способствующих коррупционным проявлениям.

Проведение антикоррупционной экспертизы осуществляется в рамках экспертно-аналитических мероприятий, проводимых Контрольно-счетной палатой Лихославльского района с оформлением соответствующих заключений по их результатам. 

За 2016 год и 1 полугодие 2017 года Контрольно-счётной палатой Лихославльского района было проведено 48 экспертно-аналитических мероприятий и 35 контрольных мероприятий. По результатам, проведенных мероприятий  составлено 48 заключений и 35 актов и отчетов. Финансовая оценка выявленных нарушений и недостатков составила 67 178,68 тыс.руб. 
Контрольно-счетная палата Лихославльского района систематически анализирует итоги проводимых экспертно-аналитических мероприятий, обобщает и исследует причины и последствия выявленных отклонений и нарушений в процессе формирования доходов и расходов бюджета.

Стремясь к максимальной результативности своей деятельности Контрольно-счетная палата не ограничивается составлением отчетных документов по результатам проведенных мероприятий, а добивается принятия мер реагирования. Должностным лицам направляются представления с конкретными предложениями по устранению выявленных нарушений и недопущению нарушений в дальнейшем, сроки исполнения которых контролируются. 

Так, за 2016 год и I полугодие 2017 года Контрольно-счетной палатой направлено 5 представлений руководителям организаций 5 из которых сняты с контроля. 
Результаты экспертно-аналитических и контрольных мероприятий размещаются на официальном сайте Контрольно-счётной палаты Лихославльского района. 
Между Контрольно-счётной палатой Лихославльского района и Прокуратурой Лихославльского района заключено Соглашение о взаимодействии по вопросам связанным с выявлением, пресечением и предупреждением правонарушений в финансово-бюджетной сфере. В рамках заключенного Соглашения Контрольно-счётная палата Лихославльского района за 2016 год и 1 полугодие 2017 года направила 5 копий актов.

О проведении мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 9 декабря
Докладчик – Громова О.Б.
Планом мероприятий по профилактике коррупции в администрации Лихославльского района Тверской области на 2016 – 2017 годы, утвержденным распоряжением от 23.05.2017 № 28-р, предусмотрено проведение мероприятий в рамках Международного дня борьбы с коррупцией (9 декабря). 

Международный день борьбы с коррупцией объявлен ООН 9 декабря 2003 года в день открытия для подписания Конвенции ООН против коррупции. В 2001 году в Мексике открылась всемирная конференция, посвященная подписанию Конвенции ООН против коррупции. Тогда в течение трех дней подпись под этим новым международным документом поставили представители 100 государств мира. Конвенция против коррупции была одобрена Генеральной Ассамблей ООН 31 октября 2003 года. Цель Конвенции - предупреждение и искоренение коррупции.  

В соответствии с Конвенцией государства должны добиваться того, чтобы их должностные лица были неподкупными, честными и ответственными. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов.
Российская Федерация в числе первых стран подписала Конвенцию 9 декабря, и ратифицировала в 2006 году. Этот международный договор предусматривает меры по предупреждению коррупции, наказанию виновных, а также механизмы международного сотрудничества в борьбе с ней. Он обязывает государства-члены проводить политику противодействия коррупции, одобрить соответствующие законы и учредить специальные органы для борьбы с этим явлением. 

Учитывая актуальность, остроту и сложность данной проблемы в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, целесообразно привлечение внимания всех слоев общества к вопросам противодействия коррупции.

Проект плана мероприятий,

приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией, на 2017 год
	
	Наименование мероприятия
	Ответственные за проведение
	Сроки проведения

	1.
	Информационное освещение  на официальном сайте муниципального образования «Лихославльский район», сайтах администраций поселений, в районной газете «Наша жизнь» мероприятий, проводимых в рамках Международного дня  борьбы с коррупцией, а также размещение информации о Международном дне борьбы с коррупцией, баннеров антикоррупционной направленности
	Коршунова М.М.

Новикова Ю.В.

Скуратова С.Ю.

главы поселений, главы администраций поселений
	ноябрь-декабрь 

2017 г.

	2.
	Проведение совещаний, тематических бесед с муниципальными служащими по вопросам соблюдения требований к служебному поведению, запретов и ограничений, предотвращения конфликта интересов на муниципальной службе и приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией  
	Должностные лица органов местного самоуправления, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений 
	ноябрь-декабрь 

2017 г.

	3.
	Организация и проведение антикоррупционных квестов «Скажи коррупции НЕТ!» среди учащихся старших классов общеобразовательных школ
	Сысоева Т.А.

Широкова О.А.
	декабрь

2017 г.

	4.
	Проведение классных часов и уроков обществознания, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией,  с учащимися старших классов общеобразовательных учреждений на тему «Понятие о коррупции» и другим вопросам, связанным с реализацией антикоррупционной политики, в том числе с приглашением сотрудников правоохранительных органов
	Сысоева Т.А.
	ноябрь-декабрь

2017 г.

	5.
	Проведение конкурса детских художественных работ (рисунки, плакаты, листовки) на тему «Коррупции – нет!» среди учащихся общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования 
	Евграфова М.А.

Сысоева Т.А. Широкова О.А.


	ноябрь-декабрь

2017 г.

	6.
	Организация тематических книжных выставок «Надо жить честно!» в библиотечной системе района и школьных библиотеках  
	Евграфова М.А.

Сысоева Т.А.
	ноябрь-декабрь

2017 г.


Об организации предоставления населению информации о бюджетном процессе в Лихославльском районе
Докладчик – Артемьева А.В.

Одним из важнейших приоритетов бюджетной политики в Лихославльском районе является повышение информационной открытости и понятности для граждан действий органов власти, предоставление открытых данных, обеспечение прозрачности и подотчетности расходов, реализация эффективной системы общественного контроля.

В 2016 году и в истекшем периоде 2017 года финансовым отделом была организована работа по публикации в районной газете «Наша жизнь» и размещению на официальном сайте МО «Лихославльский район» проекта и принятого решения Собрания депутатов о бюджете муниципального образования на текущий 2017 год и плановый период 2018-2019 годов, актуальных бюджетных данных в соответствии с утвержденными изменениями, а также проекта и принятого решения об исполнении бюджета Лихославльского района за 2016 год.

Кроме того, на сайте размещены прогноз социально-экономического развития района на 2017 год и плановый период, сведения об основных показателях социально-экономического развития. В числе основных показателей представлены индекс потребительских цен, уровни средней заработной платы и безработицы, другие показатели.

В установленные сроки актуализируются отчеты о получении и погашении бюджетных кредитов, кредиторской задолженности муниципальных унитарных предприятий.

В 2015 году Лихославльский район полностью перешел не программный бюджет, то есть все расходы сформированы на основе 11 муниципальных программ. Это:

- Муниципальная программа Лихославльского района «Социальная поддержка населения» на 2015-2019 годы;

- Муниципальная программа Лихославльского района «Управление общественными финансами и совершенствование местной налоговой политики» на 2015-2019 годы; 

- Муниципальная программа Лихославльского района «Культура Лихославльского района» на 2015-2019 годы;

- Муниципальная программа Лихославльского района «Развитие системы образования Лихославльского района» на 2015-2019 годы; 

- Муниципальная программа Лихославльского района «Молодежь Лихославльского района» на 2015-2019 годы; 

- Муниципальная программа Лихославльского района «Обеспечение правопорядка и безопасности населения Лихославльского района» на 2015-2019 годы;

- Муниципальная программа Лихославльского района «Физическая  культура и спорт Лихославльского района» на 2015-2019 годы;

- Муниципальная программа Лихославльского района «Развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры, обеспечение энергосбережения в целях повышения энергетической эффективности и обеспечение транспортных услуг» на 2015-2019 годы;

- Муниципальная программа Лихославльского района «Муниципальное управление» на 2015-2019 годы;

- Муниципальная программа Лихославльского района «Развитие городского поселения город Лихославль» на 2015-2017 годы;

- Муниципальная программа Лихославльского района «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Лихославльского района» на 2015-2019 годы.

В рамках реализации программного принципа планирования и управления финансами на сайте представлена актуальная информация о муниципальных программах: их перечень, основные цели и задачи каждой программы и объем расходов, сводные доклады о ходе их реализации и об оценке эффективности.

Перед принятием каждый правовой акт, предусматривающий внесение изменений в программу, как документ стратегического планирования, проходит процедуру общественного обсуждения: на сайте размещается информация о начале обсуждения, проект акта о внесении изменений в программу, а по итогам обсуждения – свод поступивших предложений.

У посетителей сайте есть возможность задать любой интересующий вопрос через сервис «Интернет-приемная», просмотреть и скачать нужный нормативный правовой акт, аналитические материалы, другую информацию.

Об организации работы по профилактике коррупции в администрации Вескинскогоо сельского поселения
Докладчик – Гусенкова С.Ю.
В Администрации Вескинского сельского поселения создана комиссия по противодействию коррупции из 5 человек, в состав которой входят 3 служащих администрации и 2 (по согласованию): депутаты Совета депутатов Вескинского сельского поселения. 

Создано подразделение по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в состав, которого, входят сотрудники администрации. Постановлением администрации от 22.09.2015 № 56 утверждено Положение о подразделении по профилактике коррупционных и иных правонарушений, которым определены основные задачи и основные функции подразделения.

Заместитель главы администрации является ответственным лицом, по противодействию коррупции в администрации Вескинского сельского поселения.

Составлен и утверждён план мероприятий по противодействию коррупции на 2016-2017 годы, где определены сроки исполнения и ответственные исполнители. Работа проводится в соответствии с планом.

Разработаны и приняты необходимые нормативные правовые акты, по противодействию коррупции, акты, регулирующие деятельность комиссий, закрепляющих функции по осуществлению проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах и об имуществе, по первоочередным мерам по переходу на предоставление муниципальных услуг с использованием информационно-коммуникационных технологий, и др.

В целях обеспечения прозрачности деятельности органов местного самоуправления, своевременно размещается информация и НПА на сайте с целью реализации прав граждан на получение достоверной информации о деятельности органов местного самоуправления поселения. При этом публикуется информация, связанная с размещение муниципальных заказов, конкурсов. 
В рамках работы по проведению административной реформы решением Совета депутатов утверждён Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления (решение от 14.04.2016 №93), в администрации поселения разработаны и утверждены реестр муниципальных услуг (функций) предоставляемых администрацией (постановление от 06.07.2011 №40р-па) и административные регламенты исполнения муниципальных услуг (функций). Работа в части противодействия коррупции ведется в нескольких направлениях. Одно из основных – информирование населения о деятельности органов местного самоуправления с целью содействия информационной открытости и прозрачности деятельности, а также доведение до сведения жителей информации о нормативно-правовых актах органов местного самоуправления. В рамках этого направления нормативные правовые акты администрации, иные информационные материалы, обязательные для опубликования, также размещаются на сайте. Размещены сведения о телефонах горячей линии с целью улучшения обратной связи с гражданами и организациями поселения. 
Утверждено Положение о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в администрации Вескинского сельского поселения (распоряжение администрации от 10.08.2010 № 21). Проводится антикоррупционная и финансово-экономическая экспертиза проектов НПА, муниципальных программ, актов в части, касающейся расходных обязательств, все согласовываются с юридическим и финансовым отделами администрации района.

В нормативные акты по противодействию коррупции администрации Вескинского сельского поселения вносятся изменения в соответствии с федеральным законодательством о противодействии коррупции. Также НПА направляются в прокуратуру Лихославльского района.

Проводится работа по организации и проведению публичных слушаний.

Одной из мер профилактики коррупционных проявлений выступает деятельность комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Распоряжением администрации (от 18.10.2010 № 25) утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению, а также Состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Состав комиссии 4 человека, два человека служащие администрации, один человек депутат,  один человек – независимый эксперт. Утверждён план работы комиссии на год.

При рассмотрении результатов по представленным муниципальными служащими сведениям о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера нарушений не выявлено.Установлено, что представленные муниципальными служащими сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и членов своих семей, являются достоверными и полными, представлены своевременно и в полном объёме. Сведения размещаются на официальном сайте администрации в сети «Интернет». Проходили проверку прокуратурой Лихославльского района.

Обращений граждан в письменном и устном виде о фактах коррупции за 2015 год в органы местного самоуправления не поступало. Все изменения нормативно-правового характера антикоррупционной направленности своевременно доводятся до сведения всех сотрудников администрации под подпись. Разъяснительная работа по вопросам соблюдения законодательства о муниципальной службе проводится для муниципальных служащих и при приёме на работу. Случаев увольнения муниципальных служащих, за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению в отчетном периоде не было.  В администрации поселения целенаправленного антикоррупционного обучения служащих не проводилось. Антикоррупционное обучение работников администрации осуществляется путем ознакомления и разъяснения, вновь принятых нормативных правовых актов антикоррупционной деятельности. 
Регулярно проводится разъяснительная работа среди муниципальных служащих о соблюдении требований к служебному поведению.

