	
	«УТВЕРЖДАЮ»

Заведующий отделом
по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации

Лихославльского района

                                                        О.А.Широкова


П О Л О Ж Е Н И Е 

о проведении открытого первенства Лихославльского района по мини-футболу

среди любительских мужских команд в 2017г.
1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью:

· популяризация футбола среди населения Лихославльского района;
· пропаганды здорового образа жизни;
· организации досуга любителей футбола

· повышения спортивного мастерства
· определения сильнейших команд по мини-футболу
· развития традиций массового футбола
2. Место и время проведения.

Соревнования проводятся с 12 ноября 2017г. г.Лихославль ул.Первомайская д6. Спортзал МБУ «СШ».  Игры по графику, согласно поданным заявкам.
3. Руководство соревнованиями.

Общее руководство соревнованиями осуществляет отдел по ФКС и МП администрации Лихославльского района. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду. Главный судья соревнований Р. А. Авакимян.

4. Участники и условия проведения соревнований.
Первенство района по мини-футболу проводится среди любительских мужских команд. Возраст участников 17 лет и старше.


Состав команды до 10 человек + 1 тренер (представитель). К участию допускаются команды, имеющие именную заявку на участие с допуском врача, заверенную руководителем команды.

Команды играют по схеме, определяемой количеством заявившихся команд:

· Игры проходят в два тайма по 20 мин. Количество игроков 4+1 вратарь. Победитель определяется по наибольшей сумме очков, набранных во всех играх.

За победу 3 очка, ничью 1 очко, поражение 0 очков. В случае равенства очков у других и более команд места определяются следующим образом:

- по результатам игры между собой


- по наибольшему количеству побед


- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей


- по наибольшему числу забитых мячей во всех играх.

Игрок не имеет право переходить из одной команды в другую. Команда, не явившаяся на матч, засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде сопернице победа 3:0. При повторной неявке, команда снимается с соревнований. Если команда, снятая с соревнований, провела менее половины матчей, то результаты аннулируются. Если она провела половину и более матчей, то этой команде засчитываются поражения в оставшихся матчах со счетом 0:3, а команда соперникам победа со счетом 3:0. 

В случае недисциплинированного поведения футболистов матч может быть прекращен по решению гл.судьи. Руководители команд несут ответственность за поведение футболистов своей команды и не имеют право вмешиваться в действия судей матча.

Футболисты, руководители команд, принимающие участие в соревнованиях обязаны выполнять все требования настоящего положения. За грубые систематические нарушения положения соревнований организаторы вправе принять решение о снятии команды с соревнований.

Протесты рассматривает судейская бригада и комитет. Не принимаются к рассмотрению:


- несвоевременно поданные протесты


- незафиксированные в протоколе матча протесты


- протесты на качество судейства.


Протест подается на факты (действие или бездействие) которые нарушают положения в части проведения матча. В содержании протеста должны быть указаны причины получившие основания к заявлению претензий, а также подробно изложенные обстоятельства, связанные с нарушением регламента. Представитель команды имеет право подать протест после окончания матча и должен немедленно сообщить об этом главному судье матча. Представитель команды соперницы должен быть поставлен в известность о подаче протеста. Протест в течении 24 часов с момента окончания матча должен быть рассмотрен.

Указанные санкции применяются: за неэтичное, некорректное поведение до, во время и после матча: за грубое нарушение требований и условий проведения соревнований; за невыполнение обязанностей установленных Регламентом: за невыполнение требований Регламента при оформлении документации по проведению соревнований.

Перечень дисциплинарных санкций:
В отношении команд:

· предупреждение;

· аннулирование результата матча:

· переигровка матча:

· дисквалификация;

· техническое поражение со счётом 0:3;

· снятия 3 очков;

· исключение из состава участников соревнований за грубые, систематические (два и более раз) нарушения.

В отношении футболистов (дисквалификация за проступки):

· за две жёлтые карточки – на 1 игру.

· за умышленную игру против соперника с целью сорвать атаку, в том числе игру рукой («фол последней надежды») - на 1 игру;

· за грубую игру - на 3 игры;

· за оскорбительные жесты, в том числе нецензурную брань, в адрес партнёра, соперника, судей, инспектора, официальных лиц, зрителей - на 10 игр;

· за удар соперника (толчок, отмашку) во время или поле окончания игры - до 15 игр;

· за грубую игру с нанесением ^травмы - на 10 игр;

· за плевок в адрес соперника, партнера, судей, официальных лиц - на 10 игр;

· за угрозу физического воздействия на арбитров матча - 10 игр:

· за физическое воздействие на арбитров матча ~~ на календарный год и условная дисквалификация пожизненно.

· за драку до 20 игр;
· за три желтые карточки - на I игру:

· за каждые последующие две жёлтые карточки - на 3 игры;
· ПРИМЕЧАНИЕ:

1. Две жёлтые карточки, полученные в одной игре, считать удалением, а полученные в этой игре предупреждения аннулируются, ранее полученные предупреждения не снимаются.

2. Если игра не состоялась по вине одной из команд и ей засчитано поражение, то дисциплинарные санкции остаются прежними для обеих команд.

3. В случае если срок дисквалификации футболиста, связанный с удалением с поля, превышает количество календарных матчей, предусмотренных до конца данного сезона, оставшийся срок дисквалификации переносится на следующий сезон. Полученные предупреждения аннулируются. Решения по вопросам, не предусмотренным данным положением, рассматриваются и принимаются судейской бригадой.

Ответственность по пункту 3 ПРИМЕЧАНИЯ несут руководители команд.
5. Финансовые расходы
Все расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований за счет отдела по ФКСиМП.  Расходы, связанные с проездом до места соревнований и обратно за счет командирующих организаций.

6. Награждение.
Команды, занявшие 1-2-3 места  награждаются грамотами, призами отдела по ФКС и МП.

7. Заявки.
Предварительные заявки подавать в отдел по ФКСиМП администрации Лихославльского района до 07.11.17 по тел. 3-51-47 или на e-mail: bolik-lelik1@yandex.ru  solovyovaraia@yandex.ru  Заявки, заверенные врачом подаются в день соревнований. Команда не подавшая заявку заверенную врачом не допускается к соревнованиям. 

              8. Обеспечение безопасности участников и зрителей.
Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования осуществляется сотрудниками ОМВД России по Лихославльскому району и народной дружиной г/п г.Лихославль.

Медицинское обслуживание соревнований обеспечивается организаторами соревнований.

Организаторы соревнований могут внести изменения в данное положение, не противоречащие общему содержанию.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
