СВОД  ПРЕДЛОЖЕНИЙ
по результатам публичных консультаций по проекту постановления администрации Лихославльского района

«Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета муниципального образования «Лихославльский район» Тверской области юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения части затрат, связанных с организацией транспортного обслуживания населения на муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам в границах Лихославльского района».                   (далее – Проект)







12.01.2018
В соответствии с требованиями пункта 10 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования «Лихославльский район» и экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Лихославльский район» утвержденного постановлением адмиистрации Лихославльского района от 25.09.2017 № 326 о проведении публичных консультаций по Проекту были извещены следующие заинтересованные органы, организации, лица (уведомления о проведении публичных консультаций  были направлены на электронные адреса):

1. Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области;
2. Генеральный директор ООО «Русские лакомства», глава Союза предпринимателей Лихославльского района по поддержке деловых и общественных инициатив «Общее дело»;

3. Генеральный директор ООО «ГеоПроект+», член Совета предпринимателей при Главе района Лихославльского района; 

4. Индивидуальный предприниматель, член Совета предпринимателей при Главе района Лихославльского района;

5. Директор МУП «АвтоПрестиж»;

6. Министр Тверской области по транспорту.

В результате проведения публичных консультаций предложений от перечисленных заинтересованных органов, организаций и лиц не поступило.

По результатам публичных консультаций финансовым отделом  администрации Лихославльского района принято решение об утверждении Проекта.

Зам. главы администрации,
начальник финансового отдела 

администрации Лихославльского района

                                А.В. Артемьева
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