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Контрольно-счётная палата Лихославльского района

171210, Тверская область, г.Лихославль, ул.Первомайская, д.6, тел.(48261)35790
ОТЧЁТ 

о деятельности Контрольно-счётной палаты Лихославльского района

 в 2017 году
г. Лихославль                                                                                         28 февраля 2018г. 

Раздел 1. Вводные положения


Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счётной палаты Лихославльского района (далее-Контрольно-счётная палата, КСП) в 2017 году подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 19 Положения о Контрольно-счётной палате Лихославльского района, утвержденного решением Собрания депутатов Лихославльского района от 19.10.2011 года №166 (далее-Положение о Контрольно-счётной палате).

Отчет составлен в соответствии с требованиями Стандарта организации деятельности Контрольно-счётной палаты Лихославльского района СОД-02. «Подготовка отчета о деятельности Контрольно-счётной палаты Лихославльского района», утвержденного распоряжением Контрольно-счётной палаты Лихославльского района от 26.08.2013 №29.

В 2017 году Контрольно-счётная палата осуществляла свою деятельность на основании годового плана работы и в соответствии с соглашениями о передаче полномочий контрольно-счетных органов 12 поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 







В представленном отчете отражены основные направления деятельности Контрольно-счётной палаты в 2017 году, результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 


Всего в 2017 году Контрольно-счётной палатой проведено 48 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в т.ч. 19 контрольных и 29 экспертно-аналитических мероприятий. Контрольными мероприятиями было охвачено 19 объектов, среди которых органы местного самоуправления, муниципальные бюджетные учреждения, муниципальное унитарное предприятие. 

Результаты проведенных Контрольно-счётной палатой контрольных и экспертно-аналитических мероприятий регулярно доводились до сведения Собрания депутатов Лихославльского района, Главы Лихославльского района в виде отчетов и экспертных заключений. Материалы 4 контрольных мероприятий направлены в прокуратуру Лихославльского района для принятия решения о необходимости применения мер прокурорского реагирования по выявленным фактам нарушений.   

Раздел 2. Экспертно-аналитическая деятельность 
В 2017 году Контрольно-счётной палатой в соответствии с пунктами 2,7 и 9 части 2 статьи 9 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» от 07.02.2011 №6-ФЗ проводилась финансовая экспертиза и подготовка заключений на проекты муниципальных правовых актов представительных органов муниципальных образований. 
Всего в отчетном периоде подготовлено 29 заключения, из них: 



-направлено в Собрание депутатов Лихославльского района 9 заключений, в том числе: 1- на проект бюджета МО «Лихославльский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, 4-на внесение изменений в решение Собрания депутатов Лихославльского района о бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, 3-на ежеквартальные отчеты об исполнении бюджета МО «Лихославльский район» за 2017 год, 1-на отчет об исполнении бюджета муниципального района за 2016 год; 
-направлено в Советы депутатов муниципальных образований, входящих в состав Лихославльского района 20 заключений, в том числе: 8-на проекты решений о бюджетах поселений на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов; 12-на отчеты об исполнении бюджетов поселений за 2016 год.

По результатам экспертных мероприятий дано 29 предложений, все предложения учтены представительными органами муниципальных образований.

2.1. Формирование местных бюджетов.
В рамках предварительного контроля осуществлялась экспертиза проектов решений представительных органов муниципальных образований о местных бюджетах на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

2.1.1. В части формирования доходов и расходов бюджета МО «Лихославльский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
По итогам проведения экспертизы проекта бюджета МО «Лихославльский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов Контрольно-счётной палатой было подготовлено заключение. 
2.1.2. В части изменений в бюджет МО «Лихославльский район».
По итогам проведения экспертизы проектов решений Собрания депутатов Лихославльского района по внесению изменений в бюджет муниципального района на 2017 год Контрольно-счётной палатой подготовлено 4 заключения.




2.1.3.
В части формирования доходов и расходов бюджетов поселений, входящих в состав Лихославльского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. 












По итогам проведенных экспертно-аналитических мероприятий было подготовлено 8 заключений. 
В заключениях по результатам экспертиз, направленных в Советы депутатов муниципальных образований, входящих в состав Лихославльского района, отмечалось следующее:










1. В нарушение статьи 37 Бюджетного кодекса РФ не обоснованы расходы по отдельным направлениям.  







2. В нарушение Положения о бюджетном процессе одновременно с проектом решения о бюджете не представлены:








-прогноз социально-экономического развития

-предварительные итоги социально-экономического развития за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития за текущий финансовый год
-прогноз социально-экономического развития

-прогнозный план (проект) приватизации муниципального имущества на очередной финансовый год 

-перечень муниципальных правовых актов, подлежащие принятию, изменению, признанию утратившими силу в связи с принятием решения о бюджете. 

3. Проект бюджета сформирован без применения программно-целевого метода бюджетного планирования. 
4. В проекте бюджета предусмотрены неэффективные расходы на уплату пеней (неустойки) и госпошлины по исполнительным листам.  

2.2 Исполнение бюджета муниципального образования «Лихославльский район» и бюджетов поселений Лихославльского района 

В 2017 году в рамках последующего контроля исполнения бюджета МО «Лихославльский район» Контрольно-счётной палатой осуществлялся анализ:  
-использования главными распорядителями бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств как в целом, так и по подведомственной сети бюджетных учреждений, т.е. анализировалось качество управления муниципальными финансами
-исполнения текстовых статей решения о бюджете 





       -своевременности подготовки и принятия муниципальных правовых актов в целях реализации данных решений. 








       2.2.1. В части исполнения бюджета муниципального образования «Лихославльский район» по итогам экспертизы исполнения бюджета муниципального образования на 2017 год подготовлено 3 заключения (по итогам исполнения бюджета за I квартал, полугодие и 9 месяцев 2017 года), в которых отмечалось следующее: 


Пять из 6 главных распорядителей бюджетных средств расходы бюджета за 9 месяцев 2017 года исполнили менее, чем на 70% от годовых бюджетных ассигнований на 2017 год. 
    Расходы бюджета муниципального района на реализацию 11 муниципальных программ МО «Лихославльский район» за 9 месяцев 2017 года исполнены в сумме 306815 тыс.руб. или на 57,7% к ассигнованиям по бюджетной росписи на 2017 год. 













По 6 из 11 муниципальных программ Лихославльского района расходы бюджета за 9 месяцев 2017 года исполнены менее чем на 70% от годовых бюджетных ассигнований на 2017 год.

Подготовленные заключения направлены в Собрание депутатов Лихославльского района и Главе Лихославльского района. 
2.2.2. В части отчета об исполнении бюджета МО «Лихославльский район» за 2016 год
Заключение по результатам экспертизы отчета об исполнении бюджета МО «Лихославльский район» за 2016 год было направлено в Собрание депутатов Лихославльского района и Главе Лихославльского района. 

В заключении обращено внимание, что все изменения в муниципальные программы вносились по факту внесенных и утвержденных изменений в бюджет, т.е. финансирование расходов муниципальных программ осуществлялось по возможностям бюджета, что не в полной мере согласуется с программно-целевыми принципами формирования и исполнения бюджета.  
В ходе внешней проверки Отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Лихославльский район» были камерально проверены отчеты главных администраторов бюджетных средств: Администрации Лихославльского района, Финансового отдела администрации Лихославльского района, Отдела образования администрации Лихославльского района. В результате установлены следующие нарушения: 

-нарушение требований Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 №191н 













       -нарушение Приказа Минфина РФ от 06.12.2010 №162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»

-нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ-не обоснованно допущено авансирование в сумме 185 719,58 руб.


 2.2.3. В части отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований, входящих в состав Лихославльского района, за 2016 год.



        Заключения по результатам экспертизы отчетов об исполнении бюджетов поселений (подготовлено 12 заключений) были направлены в Советы депутатов муниципальных образований, входящих в состав Лихославльского района. 


       В результате проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий при проведении внешней проверки отчетов об исполнении бюджетов установлены различные нарушения требований бюджетного законодательства, выявлены отдельные недостатки в части соблюдения требований Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 №191н, в части полноты, достоверности и правильности заполнения некоторых форм отчетности, влияющие на информативность сведений о результатах деятельности.
 

Раздел 3. Контрольная деятельность

3.1 Основные итоги контрольной деятельности

Всего в 2017 году 19 проведенными контрольными мероприятиями было охвачено 19 объектов. За отчетный период проведено 15 контрольных мероприятий   в рамках проведения внешней проверки отчетов за 2016 год об исполнении бюджета МО «Лихославльский район» и бюджетов поселений, входящих в состав Лихославльского района, и 4 тематических контрольных мероприятия. 



      В результате проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Лихославльский район» за 2016 год денежная (финансовая) оценка выявленных нарушений составила 185 719,58 руб.
 
  

В результате проведения внешней проверки отчетов об исполнении бюджетов поселений за 2016 год денежная (финансовая) оценка выявленных нарушений составила 40 875,5 тыс.руб.  
Финансовая оценка выявленных нарушений при проведении тематических контрольных мероприятий составила 4845,75 тыс.руб., из них неэффективное использование средств 163,42 тыс.руб., нарушения законодательства о закупках 2961,59 тыс.руб., другие виды нарушений 1720,74 тыс.руб.

 В 2017 году по результатам тематических контрольных мероприятий Контрольно-счётной палатой было направлено 4 отчета в Собрание депутатов Лихославльского района и Главе Лихославльского района.





     Подготовлено и направлено 2 информационных письма органам администрации Лихославльского района. 









     По результатам проведенных контрольных мероприятий в 2017 году направлено 4 представления объектам контроля.



 




     В направленных представлениях и информационных письмах содержалось 71  предложение к устранению нарушений.   
   






     Согласно
полученным ответам исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и проверенных муниципальных предприятий и учреждений выполнено 46 предложение или 64,8% от общего количества. 

По результатам контрольных мероприятий к двум должностным лицам применены дисциплинарные взыскания. 

3.2. Основные итоги контрольной деятельности

3.2.1. Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, а также муниципального имущества Лихославльского района в МДОУ «Детский сад «Солнышко» г.Лихославль за 2016 год.   
Общая сумма финансовых нарушений и недостатков, установленных контрольным мероприятием, составила 1438,7 тыс.руб., в. т.ч.:





       -93,1 тыс.руб.-неэффективное использование бюджетных средств

-879,4 тыс.руб. –искусственное разделение предмета закупки

-438,1 тыс.руб.-превышение установленного п.5 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ ограничения.

-14,7 тыс.руб.- необоснованно начислено и выплачено

-13,4 тыс.руб.-выплаты денежных сумм, причитающихся работникам, позже дня их увольнения. 

 В результате проведенного контрольного мероприятия установлено несоблюдение отдельных требований федерального законодательства, нормативных правовых актов, локальных нормативных актов учреждения.   
По результатам контрольного мероприятия в адрес МДОУ «Детский сад «Солнышко» г.Лихославль Контрольно-счётной палатой было направлено представление с рекомендациями устранить установленные в ходе проверки недостатки, а также информационное письмо о результатах проверки в Отдел образования администрации Лихославльского района. 
МДОУ «Детский сад «Солнышко» г. Лихославль, Отдел образования администрации Лихославльского района по результатам рассмотрения представления и информационного письма уведомили Контрольно-счётную палату о принятых и предполагаемых к принятию мерах по устранению нарушений, выявленных проверкой. 













      Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в Собрание депутатов Лихославльского района, Главе Лихославльского района и Прокуратуру Лиославльского района.

Прокуратурой Лихославльского района внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства заведующей МДОУ «Детский сад «Солнышко» г.Лихославль, а также заведующей отделом образования администрации Лихославльского района.

3.2.2. Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, а также муниципального имущества Лихославльского района в МОУ  «Калашниковская средняя общеобразовательная школа» за 2016 год.  
Общая сумма финансовых нарушений и недостатков, установленных контрольным мероприятием, составила 208,6 тыс.руб., в т.ч.:

-56,35 тыс.руб.-неэффективное использование бюджетных средств

-1,03 тыс.руб.-неправильное применение кодов бюджетной классификации

-114,37 тыс.руб.-неправомерные выплаты

-25,85 тыс.руб. - выплаты денежных сумм, причитающихся работникам, позже дня их увольнения. 

-11,0 тыс.руб.-несоответствие балансовой стоимости в реестре муниципального имущества МО «Лихославльский район» с балансовой стоимостью по данным бухгалтерского учета на 01.01.2017г.

 В результате проведенного контрольного мероприятия установлено несоблюдение отдельных требований федерального законодательства, нормативных правовых актов, локальных нормативных актов учреждения.   

По результатам контрольного мероприятия в адрес МОУ «Калашниковская средняя общеобразовательная школа» было направлено представление с рекомендациями устранить установленные в ходе проверки недостатки, а также направлено информационное письмо в Отдел образования администрации Лихославльского района. 

По результатам рассмотрения представления от объекта контроля получен ответ, согласно которому приняты меры по устранению выявленных проверкой нарушений и недостатков, а также получено письмо от Отдела образования администрации Лихославльского района о рассмотрении информационного письма.    
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в Собрание депутатов Лихославльского района, в Прокуратуру Лихославльского района, Главе Лихославльского района.   
3.2.3. Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Теплоэнергетическая компания» Лихославльского района за 2016 год и 1 полугодие 2017 года.


Общая сумма финансовых нарушений и недостатков, установленных контрольным мероприятием, составила 1 554,1тыс.руб., в т.ч.:

-76,1 тыс.руб.-договора подряда с физическими лицами не содержат расчета стоимости работ


 
 -6,0 тыс.руб. – неправомерные выплаты

-1321,5 тыс.руб.-в нарушение условий трудовых договоров начислены и выплачены компенсационные и стимулирующие выплаты работникам предприятия

-50,4 тыс.руб.-выплаты денежных сумм, причитающихся работникам, позже дня их увольнения. 

-86,2 тыс.руб.- несоответствие балансовой стоимости в реестре муниципального имущества МО «Лихославльский район» с балансовой стоимостью по данным бухгалтерского учета на 01.01.2017г.

-13,9 тыс.руб. –неэффективные расходы. 
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено несоблюдение отдельных требований федерального законодательства, нормативных правовых актов, локальных нормативных актов учреждения.   

По результатам контрольного мероприятия в адрес в МУП «Теплоэнергетическая компания» Лихославльского района было направлено представление с рекомендациями устранить установленные в ходе проверки недостатки. 

По результатам рассмотрения представления от объекта контроля МУП «Теплоэнергетическая компания» Лихославльского района получен ответ, согласно которому приняты меры по устранению выявленных проверкой нарушений и недостатков, к двум должностным лицам применены дисциплинарные взыскания. 

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в Собрание депутатов Лихославльского района, Главе Лихославльского района, а также в Прокуратуру Лихославльского района для принятия решения о необходимости применения мер прокурорского реагирования по выявленным фактам нарушений.    

По результатам рассмотрения прокуратурой Лихославльского района отчета в адрес руководителя МУП «Теплоэнергетическая компания» Лихославльского района и Главе администрации Лихославльского района внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства.  
3.2.4. Аудит в сфере закупок, товаров, работ, услуг в МДОУ «Детский сад «Колокольчик» д.Вески Лихославльского района за 2016 год.

Общая сумма финансовых нарушений и недостатков, установленных контрольным мероприятием, составила 1644,21 тыс.руб., в т.ч.:

-530,52 тыс.руб.- план-график (с учетом изменений) размещен с нарушением установленных сроков


 

 -299,2 тыс.руб. – несоответствие запланированных закупок объему финансового обеспечения

-215,0 тыс.руб.- заключение контрактов с нарушением обязательных условий, предусмотренных статьей 34 Федерального закона №44-ФЗ

-44,87 тыс.руб.  –информация об изменении контракта размещена с нарушением установленного срока
419,7 тыс.руб.-информация об исполнении контракта не размещена

134,8 тыс.руб.-информация об исполнении контракта размещена в реестре контрактов с нарушением установленного срока

0,12 тыс.руб.-неэффективное использование бюджетных средств.    

 По результатам контрольного мероприятия в адрес в МДОУ «Детский сад «Колокольчик» д. Вёски Лихославльского района было направлено представление с рекомендациями устранить установленные в ходе проверки нарушения и недостатки. 

По результатам рассмотрения представления от объекта контроля МДОУ «Детский сад «Колокольчик» д. Вёски Лихославльского района получен ответ, согласно которому приняты меры по устранению выявленных проверкой нарушений и недостатков. 

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в Собрание депутатов Лихославльского района, Главе Лихославльского района, в финансовый отдел администрации Лихославльского района, в прокуратуру Лихославльского района для принятия решения о необходимости применения мер прокурорского реагирования по выявленным фактам нарушений.    

4. Взаимодействие с правоохранительными органами
В прокуратуру Лихославльского района в 2017 году для принятия решения о необходимости применения мер прокурорского реагирования по выявленным фактам нарушений были направлены отчеты по результатам четырех контрольных мероприятий:     











     -Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, а также муниципального имущества Лихославльского района в МДОУ «Детский сад «Солнышко» г.Лихославль за 2016 год.   








     -Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, а также муниципального имущества Лихославльского района в МОУ  «Калашниковская средняя общеобразовательная школа» за 2016 год.  
-Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Теплоэнергетическая компания» Лихославльского района за 2016 год и 1 полугодие 2017 года.

-Аудит в сфере закупок, товаров, работ, услуг в МДОУ «Детский сад «Колокольчик» д.Вески Лихославльского района за 2016 год.

Прокуратурой Лихославльского района по результатам рассмотрения отчетов:   
-внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства заведующей МДОУ «Детский сад «Солнышко» г.Лихославль, а также заведующей Отделом образования администрации Лихославльского района.

-внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства руководителю МУП «Теплоэнергетическая компания» Лихославльского района и Главе администрации Лихославльского района.   
5. Взаимодействие Контрольно-счётной палаты с Советом контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Тверской области, иными органами и организациями

В 2017 году Контрольно-счётная палата взаимодействовала по вопросам текущей деятельности с Контрольно-счётной палатой Тверской области и муниципальными контрольно-счетными органами, являющимися членами Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Тверской области.



        24.11.2017 года председатель Контрольно-счётной палаты принимала участие в семинаре-совещании на тему «Об основных направлениях бюджетной политики в Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов и роли муниципальных образований в ее реализации, организованным комитетом по бюджету и налогам Законодательного Собрания Тверской области.





       25.12.2017 года председатель Контрольно-счётной палаты принимала участие в расширенном заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Тверской области, с повесткой дня: «Совершенствование деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Тверской области».     
6. Обеспечение деятельности Контрольно-счётной                                                        палаты 
6.1. Кадровое обеспечение
По состоянию на 01 января 2018 года при штатной численности 1 единицы работал 1 сотрудник, который замещал должность муниципальной службы: председатель Контрольно-счётной палаты.








Сотрудник имеет высшее образование.



  


      
6.2. Финансовое обеспечение
Финансирование Контрольно-счётной палаты осуществлялось в пределах бюджетных средств, предусмотренных в бюджете МО «Лихославльский район» на 2017 год.

Утвержденная сумма бюджетных ассигнований на содержание Контрольно-счётной палаты в 2017 году с учетом вносимых изменений составила 751,0 тыс. руб. Кассовое исполнение в 2017 году составило  729,7 тыс.руб. или 97,2%. 

7.  Информационная деятельность

Одним из основополагающих принципов деятельности Контрольно-счётной палаты Лихославльского района является принцип гласности.




       В соответствии с требованиями действующего законодательства этот принцип в отчетном периоде был реализован, прежде всего, путем направления в Собрание депутатов Лихославльского района и размещения на официальном сайте Контрольно-счётной палаты отчета о деятельности Контрольно-счётной палаты в 2016 году. 

     На постоянной основе гласность в деятельности Контрольно-счётной палаты поддерживает официальный сайт Контрольно-счётной палаты www.ксп-лихославль.рф, на котором в числе прочего размещена информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях. 




За отчетный период  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет  размещено 35 материалов с информацией о результатах деятельности.

    

8. Заключение

В 2018 году Контрольно-счётная палата продолжит работу по совершенствованию внешнего муниципального финансового контроля в МО «Лихославльский район». 













Согласно годовому плану работы Контрольно-счётной палаты особое внимание будет уделено:











      -соблюдению бюджетного законодательства при формировании районного бюджета и бюджетов поселений









      -проведению внешней проверки годовых отчетов об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений; 









      -проведению проверок финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий.  









       Контрольно-счётная палата продолжит сотрудничество с Контрольно-счетной палатой Тверской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Тверской области. 
Председатель










 Контрольно-счётной палаты








 Лихославльского района         
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