СВОД  ПРЕДЛОЖЕНИЙ
по результатам публичных консультаций по проекту постановления администрации Лихославльского района «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления в аренду (в том числе льгот для субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций, занимающихся социально значимыми видами деятельности) объектов, включенных в Перечень муниципального имущества муниципального образования «Лихославльский район», свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории муниципального образования «Лихославльский район».
							
05.12.2018

В соответствии с требованиями пункта 10 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования «Лихославльский район» и экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Лихославльский район» утвержденного постановлением адмиистрации Лихославльского района от 25.09.2017 № 326 о проведении публичных консультаций по Проекту были извещены следующие заинтересованные органы, организации, лица (уведомления о проведении публичных консультаций  были направлены на электронные адреса):
1. Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области;
2. Генеральный директор ООО «ГеоПроект+», член Совета предпринимателей при Главе района Лихославльского района; 
3. Индивидуальный предприниматель, член Совета предпринимателей при Главе района Лихославльского района;
4. Индивидуальный предприниматель, член Совета предпринимателей при Главе района Лихославльского района;
5. Индивидуальный предприниматель;
6. Индивидуальный предприниматель;
В результате проведения публичных консультаций предложения от заинтересованных органов, субъектов малого и среднего предпринимательства не поступали.  
 По результатам публичных консультаций Комитетом по управлению имуществом Лихославльского района принято решение о направлении Проекта постановления администрации Лихославльского района «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления в аренду (в том числе льгот для субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций, занимающихся социально значимыми видами деятельности) объектов, включенных в Перечень муниципального имущества муниципального образования «Лихославльский район», свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории муниципального образования «Лихославльский район», в отдел экономики и потребительского рынка администрации Лихославльского района для заключения об оценке регулирующего воздействия Проекта постановления и на рассмотрение в администрацию Лихославльского района.

Председатель комитета по управлению 
имуществом Лихославльского района		                                                   Т.А. Жогаль
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