                                         П Р О Т О К О Л  №  4 

           заседания Межведомственной комиссии по профилактике 
                     правонарушений в Лихославльском районе


21  декабря2018 года                                                                         г.Лихославль
                          
               Председательствующий: 
                                     Громова Ольга Борисовна- управ.делами            
                                     администрации, заместитель председателя комиссии,

                  Секретарь МВКПП: заместитель заведующего общим отделом
                                                 администрации Лихославльского района
                                                     Н.Н.Пшеничная
          Члены комиссии:
      1. Цветкова Юлия Валерьевна  –  глава городского поселения пос.Калашниково, член комиссии, 
      3.Гусенкова Светлана Юрьевна – глава  Вескинского сельского поселения, член комиссии,
      4. Земнов Виталий  Анатольевич - начальник  полиции ОМВД России по Лихославльскому району, член комиссии
     5.Сысоева Татьяна Анатольевна –  зав. отделом образования администрации района, член комиссии
     6.Тришкина Наталья Сергеевна  –   старший судебный пристав по Лихославльскому  району, член комиссии.
     7.Баженова Дарья Дмитриевна – и.о. председателя по делам культуры администрации Лихославльского район, член комиссии
     8.Козлов Вячеслав Олегович- директор МУП «Автопрестиж Лихославльского района», член комиссии
     9. Трофимова Марина Владимировна, секретарь КДН, член комиссии.

Отсутствуют по уважительным причинам:
1. Виноградова Наталья Николаевна - Глава Лихославльского района, председатель комиссии
 2. Шишова Людмила Александровна –  главный врач  ГБУЗ «Лихославльская   ЦРБ», член комиссии
 3. Белоногова Анна Николаевна  –  заведующая  Лихославльским отделением ГКУ Тверской области «Бюро судебно-медицинских экспертиз», депутат Собрания депутатов Лихославльского района,  член комиссии
Приглашены  по всем  вопросам:
главы сельских поселений, эксперт администрации Микшинского сельского поселения Ван-ю-цай Н.И. 
заместитель начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России  по Лихославльскому району Васильев  Андрей Викторович,
По первому вопросу:
руководитель ГКУ «Центр социальной защиты»  Лихославльского района Матвеева Елена Анатольевна
По второму вопросу:
Ведущий эксперт отдела архитектуры, строительства и дорожной деятельности  администрации Лихославльского района Беляков А.Н.; Директор МУП Лихославльского района «Благоустройство» Фурсова Наталья Анатольевна,
директора МОУ средних общеобразовательных школ №7 Абрамова С.И., заместители директора школ № 1- Матвеева Л.В. и №2- Соболева Н.Е..

                                            П О В Е С Т К А     Д Н Я:
1.О взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних по выявлению и профилактике раннего семейного неблагополучия в МО «Лихославльский район»
   (С информацией зам. начальника  полиции по охране общественного порядка  ОМВД России по Лихославльскому району Васильев А.В., заведующий отделом образования Сысоева Т.А., секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Лихославльского района Трофимова М.В.)                  
   2.  О профилактике правонарушений в сфере дорожного движения .                                               
         О работе районной комиссии по безопасности дорожного движения.                                                                                
   (с участием руководителей организаций, осуществляющих дорожную деятельность и  транспортное обслуживание населения Лихославльского района, МОУ школы)    
   (С информацией зам. начальника  полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Лихославльскому району Васильев А.В., ведущий эксперт отдела архитектуры, строительства и дорожной деятельности администрации Лихославльского района Беляков А.Н.).
   3. Об утверждении плана работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Лихославльском районе на 2019 год.
   (с информацией секретарь МВКПП Лихославльского района, зам. заведующего общим отделом  администрации Лихославльского района  Пшеничная Н.Н.)

По первому вопросу слушали информацию: зам. начальника  полиции по охране общественного порядка  ОМВД России по Лихославльскому району Васильева А.В., заведующую отделом образования Сысоеву Т.А., секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Лихославльского района Трофимову М. 
      В обсуждении приняли участие: Громова О.Б.- председательствующий заседания, зам. председателя  комиссии, руководитель ГКУ «Центр социальной защиты»  Лихославльского района Матвеева Е.А.,  Глава Сосновицкого сельского поселения Орлова Т.В.,  члены комиссии- Козлов В.О., глава  Вескинского сельского поселения  Гусенкова С.Ю., обменявшись предложениями, обсудив, проголосовав межведомственная комиссия по профилактике правонарушений в Лихославльском района 

                                                        решила:                                                   
1. Принять к сведению информацию   заместителя начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Лихославльскому району Васильева А.В., секретаря комиссии по делам несовершеннолетних Лихославльского района Трофимовой М.В., заведующего отделом образования администрации Лихославльского района  Сысоевой  Т.А. о  взаимодействии  органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних по выявлению и профилактике раннего семейного неблагополучия в МО «Лихославльский район».

1. Предложить  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Лихославльского района (Громова О.Б.):
- продолжить организацию проведения  в 2019 году выездных заседаний комиссии по делам несовершеннолетних Лихославльского района в городском поселении  пос. Калашниково и сельских поселениях Лихославльского района;
- совместно с органами и учреждениями системы профилактики Лихославльского района в период с 30 декабря 2018 по 08 января 2019 года организовать проверки несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении ;
- проводить совместные мероприятия с органами и учреждениями профилактики среди несовершеннолетних и неблагополучных семей, состоящих на профилактических учетах;
- проводить сверку списков под учётных несовершеннолетних среди органов и учреждений профилактике с целью последующего обмена информацией в случае совершения противоправных действий;
 - постоянно освещать в средствах массовой информации- газете «Наша жизнь», а также размещать  на сайте  Лихославльского района информацию о деятельности органов системы профилактики по разъяснению действующего законодательства по вопросам борьбы с преступностью и безнадзорностью  несовершеннолетних;
Организовать совместно с ОМВД России по Лихославльскому району (Васильев А.В.) межведомственный семинар-практикум (тренинги) по вопросам применения в профилактической работе порядка межведомственного взаимодействия органов и учреждений, осуществляющих профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних до 1 марта 2019.
3. Предложить:
-ОМВД России по Лихославльскому району ( Васильев А.В.)   совместно с -КДНи ЗП Лихославльского района (Громова О.Б.), ГКУ «Центр социальной защиты»  Лихославльского района (Матвеева Е.А.) активизировать проведение рейдов в вечернее время в местах концентрации молодежи;
-  ПСЧ-38 ФГКУ «13ОФПС по Тверской области» (Бухмарев Н.В.) более тщательно работать с семьями при проведении обследования в рамках соблюдения противопожарного режима, обеспечить взаимодействие с органами профилактики и учреждениями, осуществляющих профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, информировать службу ЕДДС Лихославльского района о выявленных нарушениях;
-ежеквартально  анализировать состояние профилактической  работы  среди несовершеннолетних, по результатам анализа планировать, координировать работу совместно с другими органами системы профилактики по вопросам преступности и безнадзорности несовершеннолетних;
 - ОМВД России по Лихославльскому району (Васильев А.В.) своевременно информировать комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Лихославльского района (Громова О.Б.) о принятых решениях в отношении несовершеннолетних, которые совершили преступления, либо правонарушения на территории Лихославльского района в целях принятия оперативных решений в отношении указанных лиц на заседаниях  КДН и ЗП Лихославльского района;
  - руководителям образовательных организаций определить работника для взаимодействия с ОМВД России по Лихославльскому району в целях осуществления опросов (допросов) несовершеннолетних в отсутствие законных представителей;
- всем органам и учреждениями системы профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению и профилактике раннего семейного неблагополучия в МО «Лихославльский район» строго соблюдать Порядок межведомственного взаимодействия в части информирования органов и учреждений о выявленных случаях нарушений прав несовершеннолетних;
4. Рекомендовать главам сельских поселений и городского поселения  пос. Калашниково   активизировать деятельность общественных комиссий по делам несовершеннолетних  в поселениях.
- секретарю  КДНи ЗП Лихославльского района  Трофимовой М.В. постоянно проводить мониторинг  данной деятельности.
5. Главам сельских и городского поселения пос. Калашниково обращать внимание на вновь прибывших на территорию поселения граждан, особенно  на семьи, имеющих несовершеннолетних детей, где родители злоупотребляют алкоголем, употребляющие  наркотики, своевременно информировать соответствующие органы на предмет постановки их на учет и принятия соответствующих мер профилактического характера.
По второму вопросу слушали информации:  зам. начальника  полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Лихославльскому району Васильева А.В., ведущего эксперта отдела архитектуры, строительства и дорожной деятельности администрации Лихославльского района Белякова А.Н..
В обсуждении данного вопросу приняли участие: Громова О.Б.- председательствующий заседания, зам. председателя  комиссии, зам директора школы № 2 Матвеева Л.В., зам. директора школы №1 Соболева Н.Е., директор школы № 7 Абрамова  С.И., директор МУП «Благоустройство» Лихославльского района Фурсова Н.А., глава Сосновицкого сельского поселения Орлова Т.В., члены комиссии- Козлов В.О., Цветкова Ю.В., Гусенкова С.Ю., Сысоева Т.А. обменявшись предложениями, обсудив, проголосовав межведомственная комиссия по профилактике правонарушений в Лихославльском района 
                                            
                                                        решила:

1.Информацию заместителя начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Лихославльскому району Васильева А.В. о состоянии безопасности дорожного движения в Лихославльском районе за 11 месяцев 2018 года,  информацию  ведущего эксперта отдела архитектуры, строительства и дорожной деятельности  администрации Лихославльского района Белякова А.Н.  о работе районной комиссии по безопасности дорожного движения за указанный период,-  принять  к сведению.
2. Рекомендовать:
     2.1. Первому заместителю главы администрации Лихославльского района Капытову С.Н. постоянно  анализировать состояние автомобильных дорог, расположенных на территории Лихославльского района и принимать конкретные меры по устранению нарушений действующего законодательства в данной сфере дорожного хозяйства
- В 2019 году рассмотреть на комиссии по безопасности дорожного движения вопросы по организации перевозки детей школьным транспортом, а также осуществить мероприятия по установке пешеходных направляющих ограждений и светофоров типа Т7 в близи учебных заведений  и до конца года проинформировать комиссию по профилактике правонарушений;
- по обустройству искусственных неровностей совместно с дорожными знаками по Театральному пер. г.Лихославль, рядом с МКУ Лихославльского района «ДЮСШ»;
   2.1.1. отделу архитектуры, строительства и дорожной деятельности администрации Лихославльского района (Кружинова Е.М.)-
- разобраться  и обследовать  автомобильную дорогу городского поселения г.Лихославль в районе «горгаза», решить вопрос об  удалении веток деревьев, мешающих безопасности дорожного движения в январе 2019 года;
Одновременно решить вопрос о переносе остановке по  автобусному маршруту в данном районе городского поселения г.Лихославль- в январе 2019 года;
- подготовить до конца 2018 года соответствующие письма в Министерство транспорта Тверской области по состоянию путепровода в городском поселении пос. Калашниково, по разметкам автомобильной дороги 2 класса в районе дер.Вески, по автомобильной дороге 2 класса в районе деревни Вышково;
- организовать перенос пешеходного перехода в городском поселении г.Лихославль на ул. Лихославльская, возле школы №7 в 2019 году;
- до конца декабря 2018 года решить вопрос с запретом  размещения  другого автомобильного транспорта, включая « такси» рядом с остановкой автобусов на ул. Лихославльская, на Базарной площади.
 
2.2.ОГИБДД  МО МВД России по Лихославльскому району :

                - проанализировать и разработать комплекс мер по предупреждению, выявлению и пресечению дорожно-транспортных преступлений и правонарушений на автомобильных дорогах местного значения, расположенных на территории  Лихославльского района и предоставить в администрацию Лихославльского района до 1 февраля 2019 года;
               - активизировать работу совместно с образовательными организациями по профилактике правонарушений несовершеннолетних на дорогах;
- в городских поселениях Калашниково  и г. Лихославле, а также в сельских поселениях  активизировать рейды силами сотрудников ГИБДД в целях выявления правонарушителей-водителей, нарушающих общественный порядок  и правила дорожного движения.
 2.3. Организациям, осуществляющих дорожную деятельность- АО «Лихославльавтодор», МУП «Благоустройство» Лихославльского района  и другим:
- качественно, своевременно  и в соответствии с действующими нормами законодательства осуществлять содержание, ремонт дорог в районе;
своевременно, в установленные контрактами сроки предоставлять информацию в администрацию Лихославльского района о выполненных работах по содержанию и ремонту автомобильных дорог в районе;
более тесно взаимодействовать с сотрудниками администрации района, курирующими вопросы дорожной деятельности,  по вопросам своевременного выявления нарушений при содержании и осуществления ремонта автомобильных дорог в Лихославльском районе;
АО «Лихославльавтодор» осуществлять постоянное  грейдирование и расчистку автомобильных дорог на с. Ильинское и д.Старо-Карельское .
2.4.Главам  городских и сельских поселений, отделу архитектуры, строительства и дорожной деятельности (Кружинова Е.Е.):
             -активнее взаимодействовать с УГИБДД по вопросам профилактики ДТП, принимать своевременные меры к расчистке дорого местного значения в зимний период, осуществлять контроль за деятельностью и качеством работы организаций, осуществляющих дорожную деятельность на территории поселений;
               Обследовать во всех населенных пунктах поселений состояние дорожных знаков и проинформировать отдел архитектуры, строительства и дорожной деятельности администрации Лихославльского района до 1 февраля  2019 года;
             Готовить проектно-сметную документацию заблаговременно на дороги местного значения внутри населенных пунктов в целях планирования их ремонта, либо строительства и включения в муниципальные и государственные программы Тверской области
2.5. Директорам муниципальных общеобразовательных школ Лихославльского района  ( школы № 1, 2, 7, Микшинская СОШ,Станская СОШ,Толмачевская СОШ, Сосновицкая СОШ, Кавская НОШ, Вескинская СОШ):
          более тщательно осуществлять контроль за осуществлением перевозок школьными автобусами и принимать конкретные меры дисциплинарного воздействия к водителям, допустившим перевозку детей с нарушением правил перевозок детей;
                 своевременно предоставлять информацию в администрацию Лихославльского района о состоянии автомобильных дорог по школьным маршрутам в целях предотвращения нарушений правил дорожного движения и снижения аварийности на  указанных дорогах.

По третьему вопросу слушали: информацию секретаря МВКПП Лихославльского района, заместитель заведующего общим отделом администрации Лихославльского района Пшеничной  Н.Н. о проекта плана работы МВКПП Лихославльского района на 2019 год.
        Члены комиссии, обменявшись предложениями, обсудив, проголосовав, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений в Лихославльском района
                                         
                                                  решила:
1. Утвердить план работы Межведомственной комиссия по профилактике правонарушений в Лихославльском районе на 2019 год
2. Секретарю МВКПП Пшеничной Н.Н. направить план работы Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Лихославльском районе на 2019г всем членам МВКПП  и заинтересованным лицам.

          Настоящие решения направить заинтересованным лицам, членам межведомственной  комиссии по профилактике правонарушений в Лихославльском районе.


Председательствующий
Заместитель председателя
МВКПП Лихославльского района 
Управляющий делами  администрации
Лихославльского района                                                                  О.Б.Громова
                                      

Секретарь Межведомственной
комиссии по профилактике правонарушений
в Лихославльском районе	  Н.Н.Пшеничная



