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о состоянии и дополнительных мерах по профилактике «пьяной» преступности, усилению борьбы с пьянством и алкоголизмом, незаконным оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукцией, в том числе продажу несовершеннолетним алкоголесодержащей продукции. Об эффективности принимаемых мер по противодействию распространения явлений алкоголизма и наркомании
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Вопросы  профилактики употребления спиртных напитков, борьбы с пьянством и алкоголизом тесно связаны с работой по предупреждению семейного неблагополучия и профилактике правонарушений несовершеннолетних. 
В  2020 г. привлечены к административной ответственности 10 чел, из них  7 -несовершеннолетних: по ст. 6.10. ч. 1 КоАП РФ (вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ) – 2, по ст.20.20 ч.1 КоАП РФ (потребление (распитие) алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом),– 3, по ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) – 4;  по ст. 20.22 КоАП РФ (нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ) - 1. 
С целью предотвращения подобных фактов проводится разъяснительная работа с семьями. Родители воспитывают детей собственным примером. И если в семье происходит систематическое употребление спиртных напитков, то дети и подростки будут считать в настоящем и будущем нормой такое поведение и образ жизни.
Семьи, где родители употребляют алкоголь, ставятся на особый контроль. 
При обсуждении на заседании комиссии родители, употребляющие спиртные напитки, ставятся на учет.
В 2020 г.  5  родителям рекомендовано кодирование от алкогольной зависимости. 
Складывающаяся эпидемиологическая обстановка в районе не позволяла провести традиционные антинаркотические мероприятия. Однако некоторыен мероприятия были проведены в он-лайн и оф-лайн форматах: «Начни с себя», «Мы вместе», «Молодежный патруль против курения». В социальной сети Вконтакте проводился цикл онлайн-акций «Начни с себя – живи ярко», «Мы поколение ЗОЖ».
В СРЦ «Мечта» с воспитанниками проводятся беседы по темам «Правила здорового образа жизни», «Факторы, разрушающие здоровье», «Особенности здорового образа жизни в период полового созревания», «Вредные привычки и их влияние на здоровье». 02.06.2020 был организован просмотр фильма «Алкоголь, табак, наркотики». 
Предложения:
1. Продолжать работу по профилактике употребления алкогольной и спиртосодержащей продукции, наркотических средств несовершеннолетними с привлечением наркологов, психологов областных центров и благотворительных фондов, волонтерских движений.
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