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ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ 
по результатам публичных слушаний по проекту решения Думы Лихославльского муниципального округа Тверской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лихославльского муниципального района за 2021 год»
29 марта 2022 года
Публичные слушания по проекту решения Думы Лихославльского муниципального округа Тверской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лихославльского муниципального района за 2021 год» на территории Лихославльского муниципального округа назначены решением Думы Лихославльского муниципального округа Тверской области от 17.03.2022 года № 10/97-1 «О принятии к рассмотрению проекта решения Думы Лихославльского муниципального округа Тверской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лихославльского муниципального района за 2021 год» (далее – решение Думы Лихославльского муниципального округа 17.03.2022 года № 10/97-1).
Решение Думы Лихославльского муниципального округа 17.03.2022 года № 10/97-1 официально опубликовано в газете «Наша жизнь» и размещено на официальном сайте Лихославльского муниципального округа Тверской области.
Дата проведения публичных слушаний: 29.03.2022 года.
Время проведения публичных слушаний: 17 час. 00 мин.

Место проведения публичных слушаний: по адресу: 171210, Тверская область, город Лихославль, улица Первомайская, дом 6.
Инициатор публичных слушаний: Финансовое управление Администрации Лихославльского муниципального округа Тверской области.
Присутствовали: постоянная депутатская комиссия по финансовым и экономическим вопросам:


- Абрамова Светлана Ивановна;

- Козлов Вячеслав Олегович;


- Комолова Елена Владимировна;


- Ларин Валерий Викторович;


- Мартынова Ирина Владимировна;


- Разумовский Сергей Владимирович;


- Смирнов Максим Александрович;


- Хаджимурадов Сергей Казимурадович.

Председательствующий на публичных слушаниях - Комолова Елена Владимировна.

Секретарь публичных слушаний - Мартынова Ирина Владимировна.

Председательствующий на публичных слушаниях, Комолова Е.В., доложила, что решением Думы Лихославльского муниципального округа Тверской области от 17.03.2022 года № 10/97-1 принят к рассмотрению проект решения Думы Лихославльского муниципального округа Тверской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лихославльского муниципального района за 2021 год» и назначены публичные слушания. Указанное решение одновременно с проектом решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лихославльского муниципального района за 2021 год», порядком учета предложений по проекту решения Думы Лихославльского муниципального округа 17.03.2021 года № 10/97-1 и порядком участия граждан в его обсуждении в установленном порядке были официально опубликованы в газете «Наша жизнь» и размещены на официальном сайте Лихославльского муниципального округа Тверской области.

Согласно размещенной информации, все желающие имели возможность ознакомиться с указанным проектом и оставить свои замечания и предложения в Администрации Лихославльского муниципального округа по адресу: 171210, Тверская область, г. Лихославль, ул. Первомайская, д.6 (здание администрации Лихославльского округа, 1-й этаж) в рабочие дни с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин., а также ежедневно посредством официального сайта Лихославльского муниципального округа https://lihoslavl69.ru/ и на адрес электронной почты администрации Лихославльского муниципального округа adm@lihoslavl69.ru.

В установленный срок, до начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лихославльского муниципального района за 2021 год» не поступило. В ходе проведения публичных слушаний замечаний и предложений по проекту решения не поступило.
По итогам проведения публичных слушаний большинством голосов (8 человек) от числа присутствующих участников публичных слушаний принято решение: 

1. Публичные слушания по проекту решения Думы Лихославльского муниципального округа Тверской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лихославльского муниципального района за 2021 год» считать состоявшимися.
2. Одобрить проект решения Думы Лихославльского муниципального округа Тверской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лихославльского муниципального района за 2021 год».
3. Рекомендовать Думе Лихославльского муниципального округа Тверской области принять решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лихославльского муниципального района за 2021 год».
4. Принять итоговый документ публичных слушаний. 

Настоящий итоговый документ публичных слушаний, а также протокол публичных слушаний направляется в Думу Лихославльского муниципального округа Тверской области.
Настоящий итоговый документ публичных слушаний подлежит официальному опубликованию в газете «Наша жизнь» и размещению на официальном сайте Лихославльского муниципального округа Тверской области.
Председательствующий 






Е.В. Комолова
Секретарь 









И.В. Мартынова
