ПРОТОКОЛ №1
заседания Межведомственной комиссии по профилактике
правонарушений в Лихославльском муниципальном округе

27 января 2022 года									г. Лихославль

Председатель: Виноградова Наталья Николаевна, Глава Лихославльского муниципального округа;
Заместитель председателя: Козлова Наталья Валерьевна - заместитель Главы Администрации;
секретарь комиссии: заместитель заведующего юридическим отделом Администрации Лихославльского муниципального округа Захарова Анна Владимировна.
Члены комиссии:
1.  Громова Ольга Борисовна – заместитель Главы Администрации Лихославльского муниципального округа по социальным вопросам
1. Гусенкова Светлана Юрьевна - начальник управления развитием территорий Лихославльского муниципального округа
1. Крылова Дина Владимировна - ответственный секретарь КДН и ЗП при Администрации Лихославльского муниципального округа
1. Лопаткин А.Г. - начальник полиции ОМВД России по Лихославльскому району
1. Сысоева Татьяна Анатольевна – заведующая отделом образования Администрации Лихославльского муниципального округа

Отсутствовали по уважительным причинам:
1. Широкова Ольга Анатольевна - начальник управления по делам культуры, спорта и молодежной политики Администрации Лихославльского муниципального округа, член комиссии, 
2. Шишова Людмила Александровна – главный врач ГБУЗ «Лихославльская ЦРБ», член комиссии
3. Тришкина Наталья Сергеевна – начальник отделения - старший судебный пристав по Лихославльскому району
4. Комаров Артем Сергеевич - начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Лихославльскому району

Приглашены 
По первому вопросу:
Начальник ОМВД России по Лихославльскому району Виноградов В.А. (отсутствует по уважительным причинам)
По второму вопросу: 
Смирнов Максим Александрович – директор муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта «САЛЮТ», депутат Думы Лихославльского муниципального округа Тверской области первого созыва;
Линдт Сергей Викторович – прокурор Лихославльского района;
Макаревский Николай Алексеевич - ОВО по Лихославльскому району -Филиал ФГКУ "УВО ВНГ России по Тверской области"
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Заслушивание информации о состоянии преступности в Лихославльском муниципальном округе за 2021 год и об итогах оперативно-служебной деятельности подразделений ОМВД России по Лихославльскому району (с информацией - начальник полиции ОМВД России по Лихославльскому району Лопаткин А.Г.)
2. О создании условий обеспечения общественного порядка и безопасности на объектах спорта в период проведения на них официальных спортивных соревнований по футболу. Определение конкретных сроков устранения выявленных в ходе проверок недостатков до начала футбольного сезона в 2022 году (с информацией - директор муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта «САЛЮТ» Смирнов М.А.)
По первому вопросу слушали информацию: начальника полиции ОМВД России по Лихославльскому району Лопаткина А.Г.  
В обсуждении приняли участие: Глава Лихославльского муниципального округа Виноградова Н.Н., заместитель Главы Администрации Козлова Н.В., начальник управления развитием территорий Лихославльского муниципального округа Гусенкова С.Ю., прокурор Лихославльского района Линдт С.В. обменявшись предложениями, обсудив, проголосовав, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений в Лихославльском муниципальном округе 
решила:
1. Информацию начальника полиции ОМВД России по Лихославльскому району Лопаткина А.Г. о состоянии преступности в Лихославльском муниципальном округе за 2021 год и об итогах оперативно-служебной деятельности подразделений ОМВД России по Лихославльскому району принять к сведению.
2.	Рекомендовать ОМВД России по Лихославльскому району (Виноградов В.А.):
- проанализировать и разработать комплекс мер по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений корыстно-насильственной направленности, совершаемых на улицах и других общественных местах, в целях оперативного реагирования на изменение оперативной обстановки на обслуживаемой территории
- основные усилия сосредоточить на организации работы: на инструктажах, акцентировать внимание на повышение эффективности профилактических мер по выявлению лиц, занимающихся немедицинским употреблением наркотических средств;
- продолжить обследование гаражных кооперативов в ночное время, прилегающих к маршрутам патрулирования, а также дворовые территории с целью недопущения краж автотранспортных средств;
- продолжить в полном объеме мероприятия, направленные на пресечение мошенничества, в том числе телефонных, путем размещения наглядной агитации в местах массового скопления граждан;
- продолжить комплекс мер, направленных на профилактику краж, совершаемых в общественных местах, в том числе совершаемыми иногородними гражданами и лицами цыганской национальности;
- во исполнение требований пункта 7 Приказа МВД России от 25 ноября 2019 № 879 к участию в обеспечении общественного порядка в составе сил и средств привлекать лиц, участвующих в профилактике правонарушений, в порядке, установленном законодательством, особенно активизировать проведение рейдов на таких объектах, как в домах культуры на территории Лихославльского муниципального округа;
[bookmark: _GoBack]- продолжить проведение профилактических мероприятий по собственной инициативе с целью отработки наиболее криминогенных зон на основе анализа совершенных преступлений, в том числе в местах наибольшего количества преступлений, совершаемых в округе по итогам отчетного периода 2021 года: по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, в том числе тяжких и особо тяжких составов; противодействию коррупции, предупреждению преступности со стороны иностранных граждан;
- активизировать работу по ранней профилактике семейного неблагополучия, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, выявлению лиц, вовлекающих подростков в совершение правонарушений;
- на территории Лихославльского муниципального округа активизировать рейды силами участковых уполномоченных инспекторов совместно с членами народных дружин;
- организовать работу по своевременному направлению протоколов об административных правонарушениях.
Предложить:
- заведующим территориальных отделов активнее взаимодействовать с участковыми уполномоченными полиции по вопросам профилактики правонарушений на закрепленной территории;
- заведующим территориальных отделов, управлению информационного обеспечения, общественных связей и туризма Администрации Лихославльского муниципального округа (Чмутов К.В.):
в целях профилактики мошенничества и дачных краж совместно с ОМВД России по Лихославльскому району размещать соответствующую информацию в средствах массовой информации Лихославльского муниципального округа, на официальном сайте муниципального образования и в местах массового пребывания граждан; 
- заведующим Вескинского, Станского, Толмачевского территориальных отделов провести работу по созданию ДНД, территориальному отделу пгт. Калашниково обновить существующий состав ДНД с перспективой их работы совместно с сотрудниками полиции по охране общественного порядка;
- отделу образования Администрации Лихославльского муниципального округа (Сысоева Т.А.), управлению по делам культуры, спорта и молодежной политики (Широкова О.А.), всем подведомственным учреждениям в целях организации общественного порядка и противодействию экстремизму и терроризму: продумать совместно с ГКУ Тверской области «ЦЗН Лихославльского района» места для трудоустройства несовершеннолетних в каникулярные периоды учебного года.
По второму вопросу слушали информацию: директора муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта «Стадион «САЛЮТ» Смирнова М.А.
В обсуждении приняли участие: Виноградова Н.Н. – Глава Лихославльского муниципального округа, председательствующий МВКПП, Козлова Н.В.- заместитель Главы Администрации, Громова О.Б. – заместитель Главы Администрации по социальным вопросам, Лопаткин А.Г. – начальник полиции ОМВД России по Лихославльскому району, Макаревский Н.А. – начальник ОВО по Лихославльскому району – филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Тверской области», обменявшись предложениями, обсудив, проголосовав, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений в Лихославльском муниципальном округе
решила:
1. Информацию директора муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта «Стадион «САЛЮТ» Смирнова М.А. о создании условий обеспечения общественного порядка и безопасности на объектах спорта в период проведения на них официальных спортивных соревнований по футболу принять к сведению.
2. В целях приведения объекта спорта, расположенного по адресу: г. Лихославль, ул. Афанасьева, д. 9 в соответствие с требованиями действующего законодательства до начала футбольного сезона 2022 года начальнику Управления по делам культуры, спорта и молодежной политики (Широкова О.А.):
- принять меры по включению системы охраны и тревожной сигнализации в систему охранной сигнализации, обеспечивающую обнаружение несанкционированного доступа, сбор, обработку и представление информации заданном виде на пост управления ТСО;
- приобрести и установить стационарный металлообнаружитель и портативный металлодетектор (ручной).

Решения направить для исполнения заинтересованным лицам и членам межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Лихославльском муниципальном округе.

Председательствующий комиссии,
Глава Лихославльского муниципального 
округа									 	Н.Н. Виноградова

Секретарь комиссии,
Заместитель заведующего юридического отдела
Администрации Лихославльского 
муниципального округа		А.В. Захарова

