Повестка заседания
Совета по вопросам развития малого и среднего  предпринимательства 
при Администрации Лихославльского муниципального округа


г. Лихославль                                                                                                    31.03.2022 г.


                                                                                                                                     14.00 ч.
	1.

	  Об утверждении Плана работы Совета на 2022 год – докладчик Артемьева А.В., заместитель Главы Администрации, начальник Финансового управления.

	2.
3.
4.
5.
	Об итогах работы Совета в 2021 году – докладчик Журавлева О.А., заведующий отделом экономики, сельского хозяйства и потребительского рынка Администрации Лихославльского муниципального округа.
Виды и формы государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства – докладчик Журавлева О.А., заведующий отделом экономики, сельского хозяйства и потребительского рынка Администрации Лихославльского муниципального округа.
О праздничных мероприятиях, приуроченных к 1 мая и ко Дню Победы – докладчик Артемьева А.В., заместитель Главы Администрации, начальник Финансового управления.
Правила благоустройства и обеспечение санитарного состояния прилегающих территорий – докладчик Прокопьева В.А., заведующий отделом благоустройства Администрации муниципального округа.



